


ÍNDICE DE PRODUTOS

36 - KIT VIA MEN SH 3X1 + PASTA MATE + OLEO PARA BARBA
37 - KIT ANTI CASPA VIA THERAPY 
38 - KIT PEPÊ KIDS SHAMPOO + MÁSCARA + CREME
39 - LOÇÃO HIDRATANTE CORPORAL BABY KIDS 
39 - DEO COLONIA BABY KIDS 
40 - KIT NEW SKIN CARE GEL LIMPEZA + HID PROTETOR + CLAREADOR
41 - LOÇÃO HIDRATANTE GOTA MÁGICA 
41 - CREME SPA PARA O PES BISNAGA 
41 - SEBO DE CARNEIRO 
42 - ÓLEO ROSA DE MOSQUETA 
42 - HYDRA CREME 
42 - CREME HIDRATANTE VITAMINA E 
42 - CANELA DE VELHO GEL MASSAGEADOR 
43 - PERFUME CAPILAR VIA LA NOCHE 
43 - PERFUME CAPILAR VIA LA VIE
44 - ÓLEO REPARADOR DE PONTAS EMI LILLY LUXO
44 - PERFUME FEMININO EMI LILLY (EAU DE PARFUM)
44 - LOÇÃO HIDRATANTE EMI LILLY BISNAGA
45 - HIDRATANTE CORPORAL JANA FEMME
45 - PERFUME FEMININO JANA FEMME
46 - PERFUME EAU DE PARFUM IT GIRL
46 - PERFUME EAU DE PARFUM EMPIRE SEXY 
47 - PERFUME MASCULINO MELCHIOR BECK (DEO COLONIA)
47 - PERFUME MASCULINO MADEIRA DO ORIENTE (DEO COLONIA)
47 - PERFUME MASCULINO ENIGMALE (EAU DE PARFUM)
48  SABONETE INTIMU MENTA
48 - SABONETE INTIMU BARBATIMÃO E AROEIRA
49 - KIT COR IDEIAL MORENA ILUMINADA
50 - KIT COR IDEIAL RED
51 - KIT COR IDEIAL BLACK
52 - KIT COR IDEAL SILVER
53 - KIT COR IDEAL MARSALA
54 - KIT COR IDEAL RUIVO LARANJINHA 
55 - KIT COR IDEAL GREEN PEROLA 
56 - KIT COR IDEAL SUPER PLATINUM
57 - KIT BTOX PREMIUM 
58 - KIT SELAGEM ORGANICA 
59 - KIT LISOPLASTIA 
59 - KIT AMETISTA LIVRE
60 - KIT BOTOX BTX 360 MATIZADA LIVRE 
61 - PÓ DESCOLORANTE VIA CHARM
61 - OX 20 VOL
61 - OX 30 VOL
61 - OX 40 MATIZADA
62 - KIT LAVATÓRIO 
62 - KIT LAVATÓRIO SILICONE SHAMPOO + CONDICIONADOR

    LANÇAMENTOS
3 - KIT VERNIZ PREMIUM 
4 - KIT LUXURY SUPREME 
4 - KIT LUXURY GOLD 
5 - KIT VAI NA ONDA CACHEADOS 
6 - DUO FIBER REPARAÇÃO INTENSA
7 - DESODORANTE ÍNTIMO MORANGO COM CHAMPANHE
8 - KIT ANTI PIOLHO ARRUMA E CITRONELA
9 - GEL HIDRATANTE MORANGO COM CREME SHOW GIRL
9 - GEL HIDRATANTE TUTTI FRUTTI
10 - ILUMINADOR CORPORAL
10 - FAMOSINHO PERFUME CAPILAR
11 - FLUIDO ANTI MICOSE MICOALIVIO
--------------------------------------------------------------
11 - ÓLEO REPARADOR ARGAN MARROQUINO
12 - KIT PURO LUXO
13 - KIT DELLINA
14 - KIT MOISELLE 
15 - KIT ENGROSSA MADEIXAS
16 - ÓLEO REPARADOR PURO LUXO MOISELLE 
16 - ÓLEO REPARADOR PURO LUXO DELLINA
16 - ÓLEO REPARADOR PURO LUXO
17 - KIT OURO 24K 
18 - KIT S.O.S CURA CABELOS 
19 - KIT CUPUAÇU E OJON
20 - KIT ROMÃ E AMEIXA
21 - KIT KERA CAUTE
22 - KIT VIÚVA NEGRA EFEITO TEIA 
23 - KIT RAINHA DOS CACHOS
24 - KIT COLAGENO CAPILAR
25 - KIT ARGILA ROSA
26 - KIT FORÇA ANIMAL
27 - KIT PRO B5 MONOVINTRIX
28 - KIT SALAO EM CASA
29 - KIT CRONOGRAMA CAPILAR
30 - KIT SHINY HAIR
31 - BB CREAM OURO
31 - MEU PRECIOSO BB CREAM
32 - SPRAY MODELADOR DE CACHOS
32 - KERATINA EM GEL 
32 - GLOSS BLUE MAGIC 3D PLATINUM 
32 - S.O.S OBRIGATÓRIO
33 - KIT AMPOLA HIDRA + NUTRI + RECONS + FORÇA + JABORANDI
34 - MÁSCARA REDUTORA DE VOLUME ULTRA LISO
34 - ESCOVA DE CHUVEIRO
35 - SHAMPOO ESCURECEDOR 3 EM 1
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R$ 36,90

COD 2790
SHAMPOO VERNIZ PREMIUM
500 ML

R$ 214,00

COD 2794 - KIT VERNIZ PREMIUM
SH 500 ML + CD 500 ML + 
MASC 1 KG LEAVE-IN 260 ML

R$ 89,90

COD 2792
MÁSCARA VERNIZ PREMIUM
1KG

R$ 38,00

COD 2791
CONDICIONADOR VERNIZ
PREMIUM 500 ML

R$ 51,90

COD 2793
LEAVE-IN VERNIZ PREMIUM
260 ML 

LINHA VERNIZ PREMIUM
Transforme seu cabelo com brilho, maciez e 
hidratação intensiva e duradoura! 

Foi desenvolvida para proporcionar  
resultados visíveis desde a primeira 
aplicação, como fios super brilhosos como 
Verniz, maleabilidade, reconstruído e livre de 
ressecamento. Com ação poderosa da raiz às 
pontas, hidrata profundamente, devolve a 
maciez imediata e prolongada, e deixa os fios 
com um brilho intenso. A fórmula exclusiva 
também protege contra o calor do secador e 
da chapinha, combate o frizz e reconstrói os 
fios, deixando-os saudáveis, sedosos e livres 
do ressecamento. Cabelos incríveis todos os 
dias, mais brilho, mais cuidado, mais você!

03



COD 2787 - SHAMPOO
LUXURY GOLD 1 LT

COD 2788 - MÁSCARA
LUXURY GOLD 1.600 KG

COD 2789 - KIT LUXURY
GOLD SH 1 LT MASC 

LINHA LUXURY GOLD
PROFISSIONAL

Linha desenvolvida para o profissional da beleza e 
também para quem deseja ficar bela! Esse kit 
conta com máscara e shampoo de alto impacto de 
tratamento, com hidratação profunda e ação ultra 
emoliente, para ter cabelos hidratados, soltos e 
brilhantes, combatendo e prevenindo o frizz e as 
pontas duplas. Reposta água e óleos essenciais no 
interior da fibra, reparando e restabelecendo a 
integridade da fibra capilar. Proporciona 
recuperação instantânea dos fios ressecados e 
quebradiços, combatendo o ressecamento, a 
opacidade e a aspereza dos fios. Tratamento de 
alto impacto!

R$ 69,90

R$ 109,90

R$ 176,90

LINHA LUXURY SUPREME
PROFISSIONAL

A Linha Luxury Supreme Profissional foi 
desenvolvida especialmente para salões e 
para a mulher que aprecia o que há de melhor. 
Oferece hidratação intensa e nutrição de alto 
impacto para todos os tipos de cabelo. Sua 
fórmula exclusiva, com ativos preciosos, 
recupera os fios ressecados, devolvendo 
brilho, maciez e vitalidade. Proporciona um 
tratamento profundo, garantindo resultados 
visíveis desde a primeira aplicação. É ideal 
para cabelos que necessitam de restauração e 
cuidado extremo. Um verdadeiro luxo para 
transformar cada fio em pura beleza.

COD 2784 - SHAMPOO LUXURY
SUPREME 1 LT

COD 2785 - MÁSCARA LUXURY
SUPREME 1.600KG

COD 2786 - KIT LUXURY SUPREME
SH 1 LT MÁSC - 1,600KG  

R$ 69,90

R$ 109,90

R$ 176,9004



R$ 36,90

COD 2795
SHAMPOO VAI NA ONDA
CACHEADAS 500ML

R$ 163,50

COD 2799 - KIT VAI NA ONDA
CACHEADAS SH 500 ML +
CD 500 ML + MASC 1KG

R$ 38,00

COD 2796
CONDICIONADOR VAI NA ONDA
CACHEADAS 500ML

R$ 89,90

COD 2797
MÁSCARA  VAI NA ONDA
CACHEADAS 1KG

R$ 49,90

COD 2798
ATIVADOR DE CACHOS VAI NA
ONDA CACHEADAS 260ML

VAI NA ONDA
LINHA COMPLETA

A linha Vai na Onda Cacheadas foi  
desenvolvida para cuidar dos cabelos 
cacheados, crespos e ondulados, oferecendo 
hidratação e nutrição profundas de alta 
performance, além de definição impecável. 
Sua rotina de cuidados com os cachos acaba 
de ganhar um aliado poderoso. Sua fórmula 
inteligente atua no controle e na redução do 
frizz, deixando os cachos mais definidos, 
flexíveis e com movimento natural. Com 
tecnologia que repõe água e lipídios 
essenciais, combate o ressecamento desde a 
primeira aplicação.
Nosso Finalizador Ativador de Cachos deixa 
os cachos mais definidos, modelados, com 
balanço, hidratados, macios e com menos 
frizz, além de proporcionar proteção 
térmica.cheirinho maravilhoso.
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DUO FIBER - REPARAÇÃO INTENSA
Cabelos danificados, elásticos ou fragilizados por 
químicas agora têm solução definitiva! O Duo Fiber 
Reparação Intensa Leave-in da Via Charm Cosméticos é 
um tratamento profissional desenvolvido com Sistema 
Tecnológico Antiemborrachamento, que age 
profundamente na fibra capilar devolvendo força, 
resistência e elasticidade aos fios.

Benefícios exclusivos: - Alto impacto imediato – 
resultado já na primeira aplicação. - Sem enxágue – 
praticidade e proteção prolongada. - Tratamento 
profundo que recupera até os fios mais sensibilizados. - 
Restaura a elasticidade natural e previne novos danos. - 
Ideal para pré e pós processos químicos. - Auxilia no 
aumento da força capilar e no alinhamento dos fios. - 
Preenche a cutícula, promove brilho e selamento 
perfeito. 

Indicado para quem deseja transformar cabelos 
danificados em fios saudáveis, resistentes, brilhosos e 
maleáveis. O toque final que seus cabelos merecem 
com a segurança de uma fórmula inovadora.
 USO PROFISSIONAL – 260ML

LANÇAMENTO

R$ 56,90

COD 2783 - DUO FIBER REPARAÇÃO
INTENSA 260 ML
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R$ 46,50

COD 2802 - DESODORANTE ÍNTIMO
MORANGO COM CHAMPANHE 100 ml

ÍNTIMA DESODORANTE ÍNTIMO 
SPRAY - Testado Por Ginecologistas.
pH Balanceado.

Ideal para as mulheres que buscam um aliado para a 
rotina agitada, o Desodorante Íntima Morango com 
Champagne será seu melhor amigo. Sua fragrância é 
perfeita para o uso diário, garantindo total proteção 
íntima, conforto e sensação de limpeza ao longo do 
dia. Sua sensação imediata de limpeza e frescor 
podem ser percebidas e te levarão a se sentir mais 
segura e confortável. Independente da ocasião, ele 
estará com você em casa, na academia, trabalho, 
durante algum compromisso ou mesmo nos dias 
mais quentes. Para que serve o Íntima Morango com 
Champagne ? Os desodorantes íntimos foram 
pensados especialmente para eliminar qualquer tipo 
de odor que possa causar qualquer desconforto ou 
para combater e equilibrar os níveis de suor da 
região. Principalmente para mulheres que buscam 
manter a higiene unida a produtos de qualidade com 
um incrível toque delicado e suavidade.

LANÇAMENTO
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R$ 31,90

COD 2776 - SHAMPOO ANTI
PIOLHO ARRUDA E CITRONELA
190 ML

R$ 89,90

COD 2779 - KIT ANTI PIOLHO
ARRUDA E CITRONELA SH 190
ML + RECON 190 ML +
                                  SPRAY 60 ML

R$ 31,90

COD 2777 -  RECONDICIONADOR
ANTI PIOLHO ARRUDA E
CITRONELA 190 ML

R$ 26,50

COD 2778 - SPRAY ANTI PIOLHO
ARRUDA E CITRONELA 60 ML

KIT ANTI- PIOLHO
ARRUDA, CITRONELA E LAVANDA
Proteção natural e eficaz contra piolhos! Diga adeus aos 
piolhos com o poder da natureza! O Kit anti-Piolho Via 
Charm foi cuidadosamente  desenvolvido para proteger, 
tratar e acalmar o couro cabeludo de forma suave e 
eficiente. A combinação de Arruda, Citronela e Lavanda 
cria uma barreira natural contra infestações, enquanto 
cuida da saúde dos fios.

Indicado para crianças e adultos - Fórmulas suaves e 
seguras, sem agressão ao couro cabeludo.
 
SHAMPOO - Remove impurezas, limpa profundamente e 
ajuda a afastar os piolhos graças às propriedades 
naturais da arruda e citronela. A lavanda completa com 
seu efeito calmante e suavizante.

RECONDICIONADOR - Hidrata, fortalece e protege. Após a 
limpeza, o recondicionador fortalece os fios e hidrata o 
couro cabeludo, deixando os cabelos mais resistentes à 
reinfestação.  Cabelos soltos, hidratados e protegidos!

SPRAY CAPILAR - O spray pode ser usado diariamente 
para manter o couro cabeludo protegido e refrescado. 
Ideal para aplicar antes da escola, creche ou atividades 
em grupo.

BENEFÍCIOS DO KIT - Fórmulas com extratos naturais.  
Auxilia na prevenção de piolhos e lêndeas. Efeito 
calmante e refrescante. KIT

ECONÔMICO

NA COMPRA DO KIT ACIMA GANHE O PENTE.

 COD 2773 - PENTE FINO

R$ 5,99
08



LANÇAMENTO

R$ 47,50

R$ 47,50

COD 2800 - GEL HIDRATANTE MORANGO
                             CREME SHOW GIRL 250GR

COD 2801 - GEL HIDRATANTE TUTTI FRUTTI
                                COM CREME SHOW GIRL 250GR

SHOW GIRL GEL
HIDRATANTE E AROMATIZANTE
Corpo e Virilha
Show Girl tenha uma experiência Sensual, 
desfrute de um toque aveludado que intensifica o 
prazer e a conexão entre parceiros. Aroma 
Irresistível: Com um delicioso aroma de Morango 
com Creme ou Tutti Frutti, o SHOW GIRL dá água na 
boca e torna cada momento ainda mais especial.
Ele foi especificamente projetado para cuidar de 
forma eficaz e simples das partes íntimas 
femininas, proporcionando uma experiência 
sensorial única. Beijável e muito cheiroso – 
Textura leve e deliciosa, com aroma envolvente, 
para momentos de intimidade. Pele macia e 
perfumada – Fórmula intensamente hidratante 
que nutre e suaviza a pele, deixando-a 
irresistivelmente sedosa. Ilumina e uniformiza – 
Ajuda a reduzir o ressecamento e possíveis áreas 
escuras, promovendo um toque aveludado.
Ideal para momentos especiais – Perfeito para 
deixar a pele radiante e convidativa ao toque
e ao beijo. 
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ILUMINADOR CORPORAL – EFEITO GLOW

Brilho radiante, pele iluminada e hidratada o dia todo!

Sinta sua pele transformar-se em uma joia luminosa com o 
Iluminador Corporal da Via Charm Cosméticos. Uma loção 
sofisticada com Efeito Glow, que entrega brilho na medida certa, 
sem deixar a pele oleosa.

 Ilumina instantaneamente, destacando o bronzeado natural ou a 
beleza da sua pele em qualquer estação.  Hidratação prolongada 
com textura leve e toque seco. Com óleo essencial corporal, 
proporcionando perfume suave e sensação de frescor.  Ideal para 
festas, eventos ou uso diário – para quem quer se destacar com 
charme e sofisticação

Puro glamour — cabe na bolsa, acompanha sua rotina! Sua pele 
com mais luz, mais vida e mais presença.
Brilhe todos os dias, porque o seu corpo merece esse cuidado!

R$ 58,00
COD 2774 - ILUMINADOR CORPORAL 100 ML 

FAMOSINHO - PERFUME CAPILAR CHARM

Porque cabelo cheiroso é sinônimo de presença marcante!
Dê um toque de sofisticação à sua rotina com o Perfume Capilar 
Famosinho da Via Charm Cosméticos. Mais que fragrância, um 
verdadeiro ritual de brilho e cuidado para seus fios!

Perfume suave e envolvente que dura o dia todo
Enriquecido com D-Pantenol, que hidrata, protege e doa brilho
Textura leve, não pesa nos fios e combate odores indesejados
Perfeito para finalizações, pós-escova ou aquele toque especial a 
qualquer hora!

120ml de glamour em forma de spray — leve na bolsa, use sempre 
que quiser brilhar!

R$ 75,65
COD 2930 - FAMOSINHO PERFUME CAPILAR 120 ML
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FLUIDO MICOALÍVIO
Fluido Micoalívio Via Charm Cosméticos 
Desenvolvido para auxiliar no Alívio e Tratamento 
de micoses nas unhas Sua fórmula possui ativos 
que ajudam a combater a proliferação de fungos, 
promovendo alívio e proteção. Com Óleo de 
Melaleuca, Clorexidina e Óleo de Cravo. De rápida 
absorção, age diretamente na área afetada, 
contribuindo para unhas mais saudáveis e 
fortalecidas. Ideal para uso diário, garantindo 
cuidado e bem-estar contínuos.

R$ 24,99

COD 2775 - FLUIDO ANTI MICOSE
MICOALIVIO 30 ML

LANÇAMENTO

ÓLEO REPARADOR DE PONTAS
OURO MARROQUINO
Beleza que vem do ouro do Marrocos!

Transforme seus fios com o poder do verdadeiro ouro líquido! O 
Óleo de Tratamento Capilar Ouro Marroquino da Via Charm  
Cosméticos é muito mais do que um simples finalizador — é um 
verdadeiro elixir de brilho, proteção e vitalidade para os seus 
cabelos.

 Benefícios incríveis que seus fios vão amar: Proteção térmica: 
diga adeus aos danos causados por secador e chapinha. Brilho 
intenso: cabelos radiantes, sedosos e com aparência saudável.
Ação anti-frizz: controle total até nos dias mais úmidos. Fórmula 
leve com Argan de alta qualidade: nutrição profunda sem pesar.

 Via Charm - Porque seus cabelos merecem o melhor do Marrocos.

R$ 43,01

COD 2859 - ÓLEO REPARADOR
ARGAN  MARROQUINO 30 ML
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LINHA PURO LUXO

O queridinho e mais vendido Kit Capilar com 
explosão de Fragância Fina é um 
Tratamento de Hidronutrição, onde repõe a 
água e os lipídeos que perdemos ao longo 
do tempo. Ele auxilia em duas etapas do 
Cronograma Capilar: Nutrição e Hidratação! 
Conta com Proteção Térmica para 
secadores e chapinhas e Proteção UV para 
proteger contra Raios Solares. O Kit Puro 
Luxo conta com Silicones Nobres, Óleos 
Essenciais e Pantenol. Ele possui o 
maravilhoso Óleo de Lavanda e Alecrim que 
atuam no Crescimento Capilar, fortalece os 
fios, controle da caspa e dermatite, dá 
força ao cabelo, hidratação, nutrição, é 
antiséptico, antioxidante e calmante, onde 
equilibra a produção de sebo no couro 
cabeludo. Possui uma camada Extra com 
Blend de Óleos por cima da máscara, 
trazendo inovação e tecnologia enquanto 
trata seus cabelos e revitaliza 
profundamente, proporcionando cabelos 
saudáveis, cheirosos, macios, com balanço, 
sem volume e reduz o frizz.

R$ 58,72

CÓD 2894
REPARADOR DE PONTAS
PURO LUXO 60ML

R$ 48,90

CÓD 2780
LEAVE - IN MULTIFUCIONAL
PURO LUXO 260ML

R$ 169,72

CÓD 2822
KIT PURO LUXO SH 500ML +
CD 500ML+ MASC 1KG

R$ 88,69

CÓD 2821
MÁSCARA TRATAMENTO
PURO LUXO 1KG

R$ 42,74

CÓD 2820
CONDICIONADOR
PURO LUXO 500ML

R$ 42,07

CÓD 2819
SHAMPOO PURO
LUXO 500ML
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R$ 42,07

COD 2803
SHAMPOO PURO LUXO 
DELLINA 500ML

R$ 169,72

COD 2806 - KIT SH 500ML +
CD 500ML + MASC 1KG

R$ 42,74

COD 2804
CONDICIONADOR PURO
LUXO DELLINA 500 ML

R$ 88,69

COD 2805
MÁSCARA PURO LUXO
DELLINA 1kg

R$ 58,72

COD 2827
REPARADOR DE PONTAS PURO
LUXO DELLINA 60ML

R$ 48,90

COD 2781
LEAVE - IN MULTIFUCIONAL
DELLINA 260ML

PURO LUXO DELLINA
LINHA COMPLETA

E a Família Sucesso Puro Luxo na Via Charm 
não pára de crescer! O Kit Puro Luxo Dellina 
oferece um Tratamento profundo, 
proporcionando um perfume extraordinário 
Inspirado no Perfume Delina importado, uma 
explosão de perfume que envolvem os cabelos 
em uma fragrância delicada e suave! Sua 
formulação inovadora controla o frizz, 
recupera o brilho e garante a reposição Hídrica 
e Lipídica para fios saudáveis. Promove 
Proteção Térmica e Proteção UV. Com Silicones 
Nobres, Pantenol e Óleos Essenciais, como 
Alecrim e Lavanda, proporciona não apenas 
cuidados intensivos, mas também uma  
experiência sensorial única! Atuando no 
Crescimento Capilar, fortalece os fios, controle 
de caspa e dermatite, dá força ao cabelo, é 
antiséptico, antioxidante e calmante, onde 
equilibra a produção de sebo no couro 
cabeludo. Possui uma camada Extra com 
Blend de Óleos por cima da Máscara,  trazendo 
inovação e tecnologia enquanto trata seus 
cabelos revitalizando os cabelos de maneira 
eficaz, proporcionando cabelos saudáveis, 
cheirosos, macios, com balanço, sem volume 
e reduz o frizz.
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R$ 42,07

COD 2807
SHAMPOO PURO LUXO
MOISELLE 500ML

R$ 169,72

COD 2810
KIT SH 500ml + CD 500ML
+ MASC 1KG 

R$ 42,74

COD 2808
CONDICIONADOR PURO
LUXO MOISELLE 500ML

R$ 88,69

COD 2809
MÁSCARA PURO LUXO
MOISELLE 1KG

R$ 58,72

COD 2826
REPARADOR DE PONTAS PURO
LUXO MOISELLE 60ML

R$ 48,90

COD 2782
LEAVE - IN MULTIFUCIONAL
MOISELLE 260ML

PURO LUXO MOISELLE
LANÇAMENTO

E a Família Sucesso Puro Luxo na Via Charm 
Cosméticos não pára de crescer! O Kit Puro Luxo 
Moiselle oferece um tratamento profundo, 
proporcionando um perfume extraordinário 
Inspirado no Perfume Coco Madeimoselle,
uma explosão de perfume que envolvem os 
cabelos em uma fragrância delicada e 
marcante! Sua formulação inovadora controla o 
frizz, recupera o brilho e garante a reposição 
Hídrica e Lipídica para fios saudáveis. Promove 
Proteção Térmica e Proteção UV. Com Silicones 
Nobres, Pantenol e Óleos Essenciais, como 
Alecrim e Lavanda, proporciona não apenas 
cuidados intensivos, mas também uma 
experiência sensorial única! Atuando no 
Crescimento Capilar, fortalece   os fios, controle 
de caspa e dermatite, dá força ao cabelo, é 
antiséptico, antioxidante e calmante, onde 
equilibra a produção de sebo no couro cabeludo. 
Possui uma camada Extra com Blend de Óleos 
por cima da Máscara, trazendo inovação e 
tecnologia enquanto trata seus cabelos
revitalizando os cabelos de maneira eficaz, 
proporcionando cabelos saudáveis, cheirosos, 
macios, com balanço, sem volume e reduz o 
frizz.
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R$ 42,07

COD 2811
SHAMPOO ENGROSSA
MADEIXAS 500ML

R$ 169,72

COD 2814
KIT ENGROSSA MADEIXAS
SH 500ml + CONDIC 500ML
                                 + MÁSC 1KG

R$ 42,74

COD 2812
CONDICIONADOR ENGROSSA
MADEIXAS 500ML

R$ 88,69

COD 2813
MÁSCARA ENGROSSA
MADEIXAS 1KG

R$ 52,06

COD 2818
LEAVE-IN ENGROSSA
MADEIXAS 260ML

ENGROSSA MADEIXAS
LINHA COMPLETA

Aqui a Família também cresceu!  Devido ao 
grande Sucesso do nosso Engrossa  
Madeixas, agora temos o Kit Completo com 
Shampoo, Máscara de 1 kg e Condicionador!
O Kit Engrossa Madeixas Auxilia no aumento 
da espessura e densidade dos fios, além de 
dar Volume, ele deixa o cabelo macio, 
otimizando a textura capilar. Ajuda a 
controlar a Oleosidade. Tenha cabelos 
brilhantes e hidratados, com aparência 
saudável e soltos! Ideal para quem busca 
vitalidade e aumento do diâmetro dos fios. 
Nada de cabelos ralos e sem volume! Se 
joga! Textura leve e não oleosa, para quem 
busca volume aos cabelos sem pesar e 
naturalidade. Com um 
cheirinho maravilhoso.
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R$ 58,72

COD - 2827
REPARADOR DE PONTAS
PURO LUXO DELLINA 60ML

R$ 58,72

COD - 2826
REPARADOR DE PONTAS
PURO LUXO MOISELLE 60ML

R$ 58,72

COD - 2894
REPARADOR DE PONTAS
PURO LUXO 60ML

REPARADOR DE PONTAS
PURO LUXO

Fragrância Fina Importada de Alto Luxo 
para mulheres finas e elegantes. Ideal 
para usar durante o dia e Noite. Além de 
tratar, também perfuma e disfarça 
odores externos.

• Combate as pontas-duplas;
• Fortalece fios quebradiços e evita a 
quebra; 
• Ajuda a desembaraçar o cabelo;
• Age como protetor térmico para os 
fios; • Dá aquele help contra o frizz e a 
porosidade;
• Deixa o cabelo mais bonito e brilhoso.

• Inspiração Olfativa:
Reparador Moiselle - Perfume Coco 
Madeimoselle Chanel
Reparador Dellina - Perfume 
Delina Importado     
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R$ 25,42

COD 2829
AMPOLA OURO 24 K
REMINERALIZAÇÃO18ML

COD 2898 - KIT OURO 24 K SH
500 ML MASC 500GR +
LEAVE-IN 300 ML

R$ 157,23

R$ 58,16

COD 2878
BB CREAM OURO 24 K 300ML

R$ 44,06

COD 2895
SHAMPOO OURO 24 K 500ML 

R$ 72,15

COD 2896
MÁSCARA OURO 24 K 500GR

R$ 41,96

COD 2897
LEAVE-IN OURO 24 K 300GR              

KIT OURO 24K
LINHA COMPLETA

A Linha Iluminador Ouro 24K Via Charm Cosméticos 
possui fórmula Nanotecnológica que aliada aos Óleos 
Lendários Dourados, a Geleia Real e Nano Partículas 
de Ouro recupera a espessura dos fios, restaura e 
hidrata a fibra capilar danificada. Restaura a proteção 
Lipídica natural dos fios Pós Processos Químicos. 
Garante maciez instantânea e oferece brilho super 
intenso aos cabelos. Além de efeito espelhado, dá 
máxima resistência aos fios e auxilia no 
fortalecimento capilar, sedosidade e maciez 
instantânea com uma fragrância importada 
maravilhosa! Pode ser utilizado por todos os tipos de 
cabelos!

AMPOLA OURO 24 K
REMINERALIZAÇÃO

A Ampola Ouro 24K Remineralização Via Charm 
Cosméticos proporciona brilho Reluzente e Espelhado 
aos cabelos. É uma Hidratação, Nutrição e 
Reconstrução Instantânea, com Recuperação 
Imediata. Com ativos hidratantes e emolientes, 
penetra profundamente nos fios, garantindo uma 
hidratação intensa desde a primeira aplicação. 
Massageie e deixe agir por 20 minutos. Enxágue com 
água em abundância e se encante com o resultado 
Imediato!
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R$ 38,35

COD 2994
MÁSCARA S O S
CURA CABELOS 250GR

COD 4017 - KIT SOS CURA
CABELOS SH 500ML + CD 500ML
+ MÁSC 1KG + CR PENTEAR 290ML

R$ 195,69

R$ 41,85

3000 - REPARADOR DE PONTAS
S O S CURA CABELOS 60ML

R$ 39,52

COD 4013 - SHAMPOO S O S
CURA CABELOS 500ML

R$ 40,68

COD 4014 - CONDICIONADOR
S O S CURA CABELOS 500ML

R$ 81,47

COD 4015 - MÁSCARA S O S
CURA CABELOS 1KG

R$ 34,85

COD 4016 - CREME PENTEAR
S O S CURA CABELOS 290ML

LINHA SOS CURA CABELO
RECONSTRUÇÃO

 Poderoso Reconstrutor e Restaurador que repõe toda 
massa perdida com a ação exercida por processos 
químicos, repõe a Água perdida, restaura a fibra 
capilar constituindo força, resistência e saúde aos 
fios, aumentando sua elasticidade. Proporciona vida 
saudável aos cabelos, renovando internamente e 
externamente os fios. Enriquecido com Extrato de 
Babosa e Pantenol que doam força para os fios no 
momento do crescimento, eliminando as 
possibilidades de quebra e ressecamento das pontas. 
Com Extratos Naturais e Extratos de Babosa: A 
Babosa possui enzimas que ajudam a remover as 
células mortas do couro cabeludo, além de ser uma 
ótima fonte de hidratação e minerais para os fios e 
couro cabeludo. Dessa forma, o cabelo cresce mais 
rápido e forte.

FIM DOS CABELOS EMBORRACHADOS !
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R$ 38,35

COD 2996
MÁSCARA CUPUAÇU E OJON
MINHA TOPIZINHA 250GR

COD 4023 - KIT CUPUAÇU E OJON
SH 500ML + CD 500ML +
MASC 1 KG + CR PENTEAR 290 ML

R$ 195,69

R$ 39,52

COD 4018 - SHAMPOO CUPUAÇU
E OJON 500 ML

R$ 40,68

COD 4019 - CONDICIONADOR
CUPUAÇU E OJON 500ML

R$ 81,47

COD 4020
MÁSCARA CUPUAÇU E OJON 1KG

R$ 34,85

COD 4021 - CREME PENTEAR
CUPUAÇU E OJON 290ML

R$ 40,68

COD 4022 - REPARADOR DE
PONTAS CUPUAÇU E OJON 60 ML

CUPUAÇU & OJON
NUTRIÇÃO

A Linha Cupuaçu & Ojon É indicado para cabelos secos 
ou ressecados, quebradiços, quimicamente tratados 
e sem vida. Sua Fórmula possui ativos de Nutrição 
específicos para reposição hidrolipídica dos fios, trata 
profundamente e reconstrói instantaneamente todas 
as zonas do cabelo enquanto protege os cabelos 
contra novas agressões após o processo de 
coloração, químicas diversas e agressões externas 
como: água do mar, piscina, sol, poluição, entre 
outros. 
O KIT Cupuaçu e Ojon aumentam a elasticidade e a 
resistência dos fios. Proporciona brilho extraordinário 
e maciez, além de reduzir o frizz, proporciona toque 
macio e fios iluminados com um brilho espetacular!
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LINHA ROMÃ & AMEIXA 
HIDRATAÇÃO

Essa Linha foi formulada para fortalecimento dos fios, 
crescimento acelerado, potencializa o brilho dos fios, 
protege contra o ressecamento, promove Hidratação, 
reparação dos fios, maciez, além do desembaraço 
fácil dos fios.  A Linha Romã & Ameixa Protege das 
agressões do dia a dia, deixando os cabelos 
luminosos. Com hidratação instantânea, além de 
proporcionar brilho intenso aos cabelos. É ideal para 
todos os tipos de cabelos, pois hidrata intensamente, 
nutre, mantém a maciez dos cabelos por mais tempo. 
O Reparador de Pontas ROMÃ E AMEIXA, Além de 
reparar e finalizar, garante controle do frizz, 
hidratação e restauração da fibra capilar, restaura 
pontas duplas e protege contra o calor do Secador e 
da Chapinha.

R$ 38,35

COD 2995
MÁSCARA ROMÃ
E AMEIXA 250GR

COD 4012 - KIT ROMÃ E AMEIXA
SH 500ml + CD 500KG + MASC
1KG + CR PENTEAR 290ML

R$ 195,69

R$ 39,52

COD 4007 - SHAMPOO ROMÃ E
AMEIXA 500ML

R$ 40,68

COD 4008 - CONDICIONADOR
ROMÃ E AMEIXA 500ML

R$ 81,47

COD 4009
MÁSCARA ROMÃ E AMEIXA 1KG

R$ 34,85

COD 4010 - CREME PENTEAR
ROMÃ E AMEIXA  290ML

R$ 40,68

COD 4011 - REPARADOR DE
PONTAS ROMÃ E AMEIXA 60ML
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LINHA KERACAUTE
QUERATINIZAÇÃO & CAUTERIZAÇÃO
RESULTADO PROFISSIONAL DE SALÃO EM CASA
FÓRMULA PODEROSA!

A Linha Keracaute foi desenvolvida para reparar 
qualquer tipo de dano causado aos fios, desde a 
primeira aplicação. Sua fórmula contém ativos de alta 
performance que ajudam a Regenerar a fibra capilar e 
restaurar a textura das cutículas, proporcionando 
cabelos extremamente macios e saudáveis, além de 
oferecer proteção aos fios, impedindo que voltem a 
ser danificados. A Linha Keracaute proporciona 
reconstrução para cabelos com química, ou que 
acabaram de passar por Processos Químicos recentes 
ou Mechas, repõe a queratina, reduz o frizz e previne 
a quebra, é ideal para os cabelos que passaram por 
processos químicos, pois auxilia no fortalecimento e 
oferece brilho e maciez.

A QUERATINA KERACAUTE SPRAY é um tratamento 
completo, recupera os fios danificados ou 
emborrachados e possui fórmula exclusiva que 
elimina os danos e devolve a resistência e vitalidade 
aos cabelos, sem pesar os fios. Usar 1x ao mês ou a 
cada 15 dias, se estiver com fios muito danificados, 
produto sem enxágue. Para CAUTERIZAÇÃO dos fios, 
secar os cabelos e passar a chapinha.

R$ 38,35

COD 2925 - SHAMPOO
KERACAUTE 500ML STEP 1

COD 2924 - KIT KERACAUTE SH +
CD + MASC 1KG + TERMO+
SPRAY 120ML

R$ 238,82

R$ 38,35

COD 2926 - CONDICIONADOR
KERACAUTE 500ML STEP 2

R$ 39,52

COD 2927 - QUERATINA SPRAY
KERACAUTE 120ML STEP 3

R$ 88,47

COD 2928 - MÁSCARA
KERACAUTE 1KG STEP 4

R$ 38,35

COD 2929 - TERMO FINALIZAZOR
KERACAUTE 300ML STEP 5
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R$ 38,35

COD 2964 - SHAMPOO VIÚVA
NEGRA 500 ML

R$ 39,52

COD 2965 - CONDICIONADOR
VIÚVA NEGRA 300 GR

R$ 91,96

COD 2966 - MÁSCARA VIÚVA
NEGRA 1KG

R$ 40,68

COD 2917 - LEAVE-IN  VIÚVA
NEGRA 300 ML

R$ 50,01

COD 2967 - MÁSCARA VIÚVA
NEGRA 250 GR

LINHA VIÚVA NEGRA
HIDRATAÇÃO NUTRITIVA

A Linha Viúva Negra promove reparação 
profunda dos fios danificados, quebradiços e 
ressecados. Sua formulação possui ativos que 
formam um filme protetor, conferindo força e 
resistência, resgatando a flexibilidade natural 
dos fios e reparando a fibra capilar. Fórmula rica 
em proteínas: Proteína da Seda, Proteína da 
Soja, Aminoácidos, Óleo de Coco, Óleo de Argan e 
Manteiga de karité, que Reconstroem os fios, 
devolvendo os nutrientes essenciais, 
aumentando a resistência e Elasticidade da fibra 
capilar. Possui efeito Teia que proporciona 
melhor condicionamento, hidratação e nutrição 
aos fios danificados, tornando-o um Tratamento 
Completo para resgatar suas madeixas!

COD 2958 - KIT VIÚVA NEGRA EFEITO
TEIA SH 500 ML + CD 300ML + MÁSC
1KG + LEAVE-IN 300ML

R$ 208,51

COD 2957 - KIT VIÚVA NEGRA
EFEITO TEIA SH 500 ML + CD 300ML
+MÁSC 250 GR + LEAVE-IN 300ML

R$ 166,56
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R$ 39,52

COD 4024
SHAMPOO RAINHA DOS
CACHOS 500 ML

COD 4028 - KIT RAINHA DOS
CACHOS SH 500ML + CD 500ML +
MÁSC 500G + CR PENTEAR 290ML

R$ 178,21

R$ 40,68

COD 4025
CONDICIONADOR RAINHA DOS
CACHOS 500 ML

R$ 65,16

COD 4026
MÁSCARA RAINHA
DOS CACHOS 500 GR

R$ 34,85

COD 4027
CREME PENTEAR RAINHA DOS
CACHOS 290 ML

LINHA RAINHA DOS CACHOS
NUTRIÇÃO
Manter os cachos sempre poderosos não é tarefa 
fácil, mas com a Linha Rainha dos Cachos seus 
cabelos ondulados, crespos e cacheados a coisa 
muda! Desenvolvido para mulheres lindas e 
poderosas, que amam cachos definidos, nutridos, 
hidratados, flexíveis e disciplinados. Linha Completa 
Low Poo e No Poo, sem sulfatos, petrolatos e 
parabenos. Conta com óleos finos que atuam na 
recuperação e proteção capilar, condicionando os fios 
a terem disciplina, memória e linearidade além de 
oferecer NUTRIÇÃO, proteção e HIDRATAÇÃO com óleo 
de Abacate e Baobá promovendo um tratamento 
completo por mais tempo. Resgatando a elasticidade, 
emoliência e definição de forma prolongada. Agora 
com nova fragância, marcante e floral! 

AGORA COM NOVA FRAGÂNCIA!
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R$ 61,66 

COD 2963
MÁSCARA COLÁGENO 500 GR

COD 2959 - KIT COLÁGENO
CAPILAR SH 500 ML + CD 300 ML +
MÁSC 500 GR  + LEAVE-IN 300 GR

R$ 173,55

R$ 37,19

COD 2961
SHAMPOO COLÁGENO 500 ML

R$ 38,35

COD 2918
LEAVE-IN COLÁGENO 300 ML 

R$ 76,92

COD 2914
COLÁGENO HIDROLISADO
CÁPSULAS (60 UNID.)

R$ 38,35

COD 2962
CONDICIONADOR COLÁGENO
300 GR 

A Linha Colágeno Capilar Via Charm Cosméticos é um 
tratamento desenvolvido para a restauração de 
cabelos altamente danificados, ressecados, enfraque-
cidos e que necessitam de cuidados especiais. Sua 
fórmula, com colágeno hidrolisado e vitamina E, foi 
criada com alta tecnologia para proteger os fios contra 
a quebra e a queda. Proporciona rejuvenescimento, 
resistência e condicionamento. Aumenta a elasticida-
de e a sustentação capilar. Seus ativos umidificam 
profundamente a fibra, com ação ultra-hidratante e 
protetora da membrana celular dos cabelos. É um 
agente extremamente eficiente para promover brilho 
e resistência aos fios.

- Estimula a produção natural de colágeno no corpo.
- Reduz linhas de expressão e sinais de envelhecimento.
- Melhora a elasticidade, hidratação e firmeza da pele
- Possui Vitamina C que auxilia no Sistema Imunológico 
- Fortalecimento dos cabelos e unhas
- Diminui a queda de cabelo.
- Promove fios mais resistentes, saudáveis e com brilho.
- Unhas menos quebradiças e com crescimento acelerado.

LINHA COLÁGENO COM VITAMINA E

SUPLEMENTO ALIMENTAR COLÁGENO
HIDROLISADO E VITAMINA C
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COD 2910 - KIT ARGILA ROSA
SH 500ML + CD 500ML + MÁSC
500GR + LEAVE-IN 300ML

R$ 34,39

COD 2906
SHAMPOO ARGILA
ROSA 500ML

R$ 131,59

R$ 34,39

COD 2907
CONDICIONADOR ARGILA
ROSA 500ML

R$ 37,19

COD 2908
MÁSCARA ARGILA
ROSA 500GR

R$ 29,03

COD 2909
LEAVE-IN ARGILA
ROSA 300ML

LINHA ARGILA ROSA
LINHA COMPLETA

A Via Charm Cosméticos desenvolveu a 
Linha Argila Rosa para oferecer um 
Tratamento completo e eficaz para os fios. 
sua formulação traz uma combinação 
perfeita entre a Argila Rosa e Ativos que 
promovem reparação instantânea da RAIZ 
às PONTAS, além de auxiliar no controle da 
oleosidade e restaurar o brilho, maciez e 
leveza dos fios. Indicado para todos os 
tipos de cabelos. Argila Rosa penetra 
profundamente dentro do fio  
proporcionando hidratação e reparação 
intensa, traz maior vitalidade e resistência 
aos fios fragilizados, além de reparar as 
áreas mais danificadas e protegendo que 
os fios quebrem facilmente.
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COD 2905 - KIT FORÇA ANIMAL
SH 500ML + CD 500ML + MÁSC
500GR + LEAVE-IN 250ML

R$ 33,69

COD 2901
SHAMPOO FORÇA
ANIMAL 500ML

R$ 131,59

R$ 34,85

COD 2902
CONDICIONADOR FORÇA
ANIMAL 500ML

R$ 37,19

COD 2903
MÁSCARA FORÇA
ANIMAL 500GR

R$ 29,03

COD 2904
LEAVE-IN FORÇA
ANIMAL 250ML

LINHA FORÇA ANIMAL
LINHA COMPLETA

Foi desenvolvida especialmente para cuidar 
dos cabelos fracos e com dificuldade no 
crescimento e desenvolvimento. Este Kit 
acelera o crescimento dos cabelos, 
fortalecendo desde a Raiz às Pontas. 
Contém em sua fórmula Biotina, Pro B5 e 
Pantenol para acelerara e dar força aos 
cabelos rapidamente. Além de recuperar a 
saúde dos cabelos frágeis e danificados. 
Sua formulação exclusiva repara 
profundamente a estrutura da fibra capilar, 
prolongando o tempo de vida de cada fio. O 
Kit Força Animal proporciona hidratação 
prolongada, resistência, leveza e brilho 
intenso. Age na redução de Pontas Duplas. 
A Biotina estimula a produção de queratina 
necessária para a saúde dos cabelos, além 
de promover também a hidratação e força.
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R$ 73,32

COD 2919
SUPLEMENTO HAIR CHARM PELE
CABELO UNHA 60 CÁPSULAS

R$ 61,99

COD 2934
SHAMPOO PRO B5
MONOVINTRIX 500ML

R$ 79,91

COD 2935
MÁSCARA PRO B5
MONOVINTRIX 500ML

R$ 59,75

COD 2936 - TÔNICO PRO B5
MONOVINTRIX 60ML

KIT MONOVINTRIX PRO B5
LINHA COMPLETA

O Kit Monovintrix Fortalecedor Via Charm Cosméticos foi 
desenvolvido com ativos que auxiliam no  fortalecimento 
capilar e possui ação anti-quebra instantânea, atuando 
diretamente no metabolismo no fio, ajudando a estimular 
seu crescimento saudável. Além de recuperar a densidade 
dos fios, proporcionando mais volume, deixando os cabelos 
encorpados e ultra hidratados. Seus cabelos ganham vida 
nova! Seu Shampoo Fortalecedor foi desenvolvido com 
ativos que realizam uma limpeza nutritiva e eficiente sem 
ressecar os fios, auxilia no fortalecimento capilar e possui 
ação energizante e revitalizante, deixando os cabelos mais 
saudáveis e brilhantes. Sua formulação exclusiva atua 
diretamente no metabolismo do fio, ajudando a estimular 
seu crescimento saudável. O tônico Capilar foi desenvolvida 
com ativos que atuam diretamente no folículo piloso e 
auxiliam no fortalecimento dos fios, restaura a saúde do 
bulbo capilar, mantendo o fio novo dentro e fora, promove 
volume e brilho intenso. Além de possuir em sua composição 
a Queratina que retém água nos fios e uniformiza as 
cutículas, prevenindo a quebra e favorecendo o crescimento 
saudável dos cabelos, recuperando sua densidade e 
elasticidade.

SUPLEMENTO ALIMENTAR
HAIR CHARM -  PELE, CABELO E UNHA

Tenha cabelos fortes, brilhantes, crescimento acelerado, 
unhas fortes e resistentes e pele viçosa e deslumbrante!
O Zinco contribui para a manutenção do cabelo, da pele e das 
unhas. A Biotina contribui para manutenção do cabelo e da 
pele. O Selênio é antioxidante que auxilia na proteção dos 
danos causados pelos radicais livres.

De R$ 217,84

Por R$ 199,78

COD 2937 - KIT PRO B5 + MONOVINTRIX
+SH 500ML+ MÁSC 500GR + TÔNICO
60ML
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LINHA SALÃO EM CASA

Quem nunca sonhou em ter um cabelo 
com o mesmo resultado dos salões de 
beleza sem nem precisar sair de casa?
Agora, graças a Linha Salão em Casa Via 
Charm Cosméticos, esse sonho se tornou 
realidade. Sua fórmula é o que faz toda a 
diferença. Com ativos de alta qualidade, O 
kit SALÃO EM CASA nutre profundamente 
os fios, promovendo hidratação intensa, 
maciez e brilho. Além disso, combate o 
ressecamento, pontas duplas e frizz, 
deixando os fios muito mais saudáveis e 
bonitos. Tratamento profundo com
7 óleos

ÓLEOS: Complex oil, Bio Elixir, Argan, 
Camélia, Coco, Avelã e Amêndoas

R$ 40,52      

COD 2840
SHAMPOO SALÃO EM
CASA 500 ML

R$ 40,52

COD 2841
CONDICIONADOR SALÃO
EM CASA 500 ML

R$ 88,69

COD 2842
MÁSCARA SALÃO EM
CASA 1KG

R$ 162,62

COD 2843 - KIT SALÃO EM
CASA SH 500ML + CD 500ML
+ MÁSC 1KG
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R$ 38,35

COD 2899
SHAMPOO CRONOGRAMA
CAPILAR 500 ML

COD 2900 - SH 3X1 + MÁSC SOS
250G + MÁSC ROMÃ 250G +
MÁSC CUPUAÇU 250G

R$ 149,07

R$ 38,35

COD 2994
MÁSCARA S O S CURA CABELO
MINHA TOPZINHAS 250GR

R$ 38,35

COD 2995
MÁSCARA ROMÃ E AMEIXA
MINHA TOPZINHAS 250GR

R$ 38,35

COD 2996
MÁSCARA CUPUAÇU E OJON
MINHA TOPZINHAS 250GR

KIT CRONOGRAMA CAPILAR
SEU CABELO TRANSFORMADO EM CASA! 
Apresentamos o Kit Topzinhas – Cronograma Capilar 
Completo (250g cada pote) mais Shampoo 3 em 1 de 500ml.. 
Potência, rendimento e resultados visíveis desde a primeira 
aplicação!

Por que o Kit Topzinhas é tudo que seu cabelo precisa?
São 3 máscaras poderosas de 250g cada, pensadas para 
durar e pela praticidade de oferecer tratamento completo 
para todos os tipos de cabelo, numa versão de tamanho que 
permite te acompanhar para onde for! Ideal para quem busca 
um cronograma eficiente, sem enrolação e com resultado de 
salão em casa. 

Shampoo 3 em 1 - Limpa e prepara o fio para receber as 
Topzinhas, conta com Extrato de Babosa e um Blend de 4 
Óleos, um shampoo diferenciado agrega Hidratação, Nutrição 
e Reconstrução em um único passo de limpeza, o Tratamento 
já começa aqui!

           Hidratação Topzinhas 250g
Reposição de água imediata, combate o ressecamento e 
deixa os fios super macios e com toque sedoso.

           Nutrição Topzinhas 250g
Rica em óleos e manteigas vegetais que nutrem 
profundamente, selam os fios e devolvem o brilho e a 
maleabilidade.

           Reconstrução Topzinhas 250g     
Carregada de ativos fortalecedores que agem na estrutura 
capilar, reconstroem os fios quebradiços e recuperam 
até os danificados.

BENEFÍCIO: - Rendem muito – cada pote de 250g garante 
várias aplicações!
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R$ 31,36

COD 2880
SHAMPOO SHINY HAIR 300 ML

R$ 128,09

COD 2884 - KIT SHINY HAIR SH
300 ML + CD + MASC 250 GR+
LEAVE - IN 300 ML

R$ 31,36

COD 2881
CONDICIONADOR SHINY HAIR
300 ML

R$ 34,85

COD 2882
MÁSCARA SHINY HAIR 250 GR

R$ 33,69

COD 2883
LEAVE-IN SHINY HAIR 300 ML 

LINHA SHINY HAIR
CHEGOU O SEGREDO PARA O CABELO DOS SONHOS ! 

Você merece cabelos lisos, fortes, nutridos e 
com brilho de salão... todos os dias! E é 
exatamente isso que a Linha Shiny Hair da Via 
Charm Cosméticos entrega!

Com Shiny Hair, você sente a diferença desde 
a primeira aplicação! Fórmula inteligente com 
complexo de aminoácidos e vitaminas que 
nutrem profundamente os fios Crescimento 
acelerado com saúde da raiz às pontas 
Redução de volume e frizz, sem química 
agressiva Mais força, resistência e maciez 
para todos os tipos de cabelo
Cabelos visivelmente mais lisos a cada uso!

    AUXILIA NO CRESCIMENTO
 - Reduz o volume
 - Dá força e resistência
 - Acelera o desenvolvimento dos fios
 - Cabelos mais lisos a cada uso!
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De R$ 107,23 Por R$ 92,90

COD 2878 BB CREAM OURO 24 K
10 x 1 300 ML

BB CREAM OURO 24K
10 BENEFÍCIOS EM UM ÚNICO PRODUTO!

A Via Charm traz inovação e luxo para os seus 
cabelos com o BB Cream Ouro 24K. Desenvolvido 
para proporcionar brilho intenso, maciez, proteção 
e reparação profunda, ele é perfeito para quem 
busca cabelos saudáveis e deslumbrantes. Sua 
fórmula enriquecida com ouro 24K e filtro solar 
garante um cuidado completo, alinhando as fibras 
capilares, doando muito brilho com nano partículas 
que reluzem nos cabelos e protegendo contra 
agressões externas.

BENEFÍCIOS:  Brilho - Maciez - Anti frizz - Reparação
Emoliência -  Hidratação - Umectação - Proteção da 
cor - Proteção térmica - Reposição de massa

TECNOLOGIA: OUROTOX E LUMINI SYSTEM 
COMPOSIÇÃO ESPECIAL: OURO 24K E FILTRO SOLAR

R$58,16

COD 3001 - BB CREAM MEU PRECIOSO
15x1 500 ML

BB CREAM MEU PRECIOSO
MULTIBENEFÍCIOS
RESULTADO DE SALÃO EM CASA

BB Cream Meu Precioso capilar proporciona 15 
multibenefícios em 1, deixando os cabelos 
extremamente sedosos, fácil desembaraço, 
sem frizz, com proteção e com brilho espelhado 
e maciez até a próxima lavagem! Perfeito para 
os cuidados diários e Profissionais com os fios.

BB CREAM MEU PRECIOSO MULTI BENEFÍCIOS 
15X1 

1 - Desembaraço Instantâneo  2 - Liso 
Prolongado 3 - Anti ressecamento 4 - Anti frizz 
5 - Antioxidante 6 - Reposição de massa capilar 

7 - Reparação de danos químicos 8 - Balanço 
natural e leve 9 - Resistência e elasticidade 10 - 
Proteção térmica 11 - Nutri- hidratação Extra 12 
- Proteção UVA/UVB 13 - Selagem das Cutículas 

14 - Elasticidade Extra 15 - Proteção da Cor 

PRODUTO EXCLUSIVO PARA SALÃO

31



R$ 54,67

COD 2923
SPRAY SOS OBRIGATÓRIO 260ML

R$ 52,06

COD 2817 
MODELADOR DE CACHOS
SPRAY 260ML

R$ 69,82 

COD 2879
GLOSS MAGIC BLUE PLATINUM
FINALIZADOR 300ML 

R$ 45,34

COD 2858
KERATINA EM GEL 300ML

MODELADOR DE CACHOS SPRAY
Definição, leveza e controle em cada   aplicação. Para 
quem possui cabelos ondulados, cacheados ou crespos 
para manter a definição dos cachos. Ideal para uso 
diário ou para revitalizar os fios no Day After, o spray é 
prático, não oleoso e de rápida absorção. Um verdadeiro 
aliado na rotina de quem ama seus cachos livres, leves e 
bem cuidados!

SPRAY SOS OBRIGATÓRIO
É um tratamento de ação imediata que recupera, 
reconstrói, nutre, fortalece os cabelos, recupera a 
Elasticidade desde a primeira aplicação. Sua fórmula 
fluída combina ativos reconstrutores, hidratantes e 
protetores, promovendo um verdadeiro choque de 
reparação nos fios danificados por químicas, calor ou 
agressões externas. Com textura leve e altamente 
concentrada, age profundamente na fibra capilar. Com 
Proteção Térmica.

GLOSS MAGIC BLUE PLATINUM FINALIZADOR
Finalizador multifuncional desenvolvido especialmente 
para cabelos loiros, grisalhos ou descoloridos. 
Enriquecido com pigmentos matizadores azuis/violetas 
e ativos condicionantes, ele neutraliza tons amarelados, 
realça o brilho platinado e protege os fios contra danos 
térmicos e agressões externas. Sem Enxágue.

KERATINA EM GEL
Tratamento com textura em Gel de rápida absorção, o 
produto age profundamente sem pesar os cabelos, 
garantindo reparação instantânea, disciplina e 
resistência dos fios que estavam elásticos e 
quebradiços. Pode ser usado em Pré e Pós-química, 
como Escova Cauterizadora ou Finalizador 
termoativado.
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COD 2845 - AMPOLA
RECONSTRUÇÃO GOLD MIX

COD 2848 - AMPOLA
FORÇA GOLD MIX

COD 2846 - AMPOLA
HIDRATAÇÃO GOLD MIX

COD 2847 - AMPOLA ALOE
VERA E JABORANDI GOLD MIX

COD 2844 - AMPOLA
NUTRIÇÃO GOLD MIX

COD 2829 - AMPOLA OURO
24K REMINERALIZAÇÃO

COD 2849 - KIT AMPOLA 18 ML
HIDRA + NUTRI + RECONS +
                                     FORÇA +
                                    JABORANDI

R$ 24,36

R$ 24,36

R$ 24,36

R$ 24,36

R$ 24,36

R$ 25,42

R$ 116,44

AMPOLAS 18ML
Linha completa de Ampolas para todos os tipos de 
tratamentos.

Combinada com Queratina, Creatina, Arginina, 
Cisteína, Colágeno, Proteína do Trigo e do Leite, essa 
fórmula é um verdadeiro tratamento intensivo de 
reconstrução capilar.

Energia e resistência para seus fios! Formulada com 
Biotina, Ceramidas, Óleo de Rícino e Colágeno, essa 
ampola é um escudo antiquebra que regenera os 
cabelos desde a raiz até as pontas.

O SOS de hidratação que seu cabelo precisa! Com 
Ácido Hialurônico, Lipídios da Semente de Uva e 
Pantenol (Vitamina B5), garante hidratação intensa e 
duradoura.

Estímulo natural para o crescimento capilar! Rica em 
extrato de Jaborandi e Aloe Vera, essa ampola atua 
diretamente no couro cabeludo, trazendo força e 
vitalidade para os fios.  Crescimento saudável.

O alimento que seu cabelo precisa para brilhar! Com 
Óleo de Manga, Óleo de Girassol e Vitamina E, essa 
ampola promove nutrição poderosa que combate o 
ressecamento e o frizz.

Dê um banho de luxo nos seus fios! Com partículas de 
ouro 24K, essa ampola é a joia que seu cabelo 
merece.
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De R$ 76,81 Por R$ 61,44 

PROMOÇÃO 20% OFF
ECONOMIZE R$ 15,37

COD 2974 - ESCOVA DE CHUVEIRO 300 ML

ESCOVA DE CHUVEIRO
A Escova no Chuveiro Via Charm Cosméticos 
proporciona alinhamento e condicionamento dos 
fios, além de realizar uma manutenção dos 
cabelos alisados ou naturais promovendo uma 
ação antifrizz sem deixar os cabelos ressecados 
ou pesados. Sua composição é livre de formol e 
possui ativos inovadores que são capazes de 
reduzir o volume, alinhar os fios ao mesmo tempo 
que hidrata profundamente e reconstrói a fibra 
capilar.  Nossa Escova no Chuveiro é muito fácil de 
usar!!! Após lavar os cabelos, retire o excesso de 
água dos fios e em seguida aplique o produto em 
toda sua extensão,  evitando a raiz. Enluve e deixe 
agir de 3 - 5 minutos. Enxágue.  Seque os cabelos 
no secador para Termo Ativar o produto e finalize 
com prancha para um melhor resultado. 
Recomenda-se o intervalo de 30 dias para uma 
nova aplicação do produto e tenha cabelos lindos 
e radiantes! Faz sozinha no chuveiro, em casa, 
sem complicações! Liso por muito mais tempo!

R$69,82

COD 2825 - MÁSCARA REDUTORA DE
VOLUME ULTRA LISO 200 ML

ULTRA LISO MÁSCARA 
REDUTORA DE VOLUME
Efeito de Salão em Casa 

Ultra Liso é um Alisante de Chuveiro para todos 
os tipos ou tonalidades de cabelo, Super 
Hidratante e Umectante, proporciona um 
alisamento instantâneo. Efeito rápido, alisando 
e restaurando com apenas 30 a 60 minutos 
deixe agir, de acordo com a estrutura dos fios. 
Após esse período, enxágue com água, com o 
auxílio de um secador, realize uma escovação 
rápida para alinhar os fios. Finalize pranchando 
os fios em mechas finas para assegurar o 
resultado de Tratamento de Salão: efeito, 
controlado, com fios sedosos, macios e 
brilhantes. Nossa Máscara Redutora de Volume 
nutre e reconstrói as cutículas capilares. 
Possui um exclusivo Complexo que combina 
Aminoácidos e Proteínas, reduzindo o volume 
dos fios rebeldes.  
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R$ 77,59   

COD 2870 - SHAMPOO ESCURECEDOR 3
EM 1 150GR

SHAMPOO ESCURECEDOR 3 EM 1
Dê adeus aos fios brancos de forma natural e 
discreta!

O segredo para manter os cabelos com aparência 
jovem, nutridos, hidratados saudável e uniforme, sem 
química e sem parecer artificial. Como funciona? 
Diferente das tinturas convencionais, nosso shampoo 
escurece os fios aos poucos, de forma progressiva e 
sutil, respeitando o tom natural do seu cabelo. Ideal 
para homens e mulheres. Uso semanal. Fórmula suave 
e enriquecida com ativos vegetais. Não resseca, e tem 
um cheirinho super agradável! Resultados naturais e 
eficazes: Com o uso contínuo, os fios brancos vão 
ficando cada vez menos visíveis.

- Sem amônia - Sem peróxidos - Sem complicações
- Pode ser usado na barba também! - Aconselhável o 
uso de luvas - Lava, condiciona e matiza os fios pretos 
gradualmente.

Fácil de aplicar: é só lavar o cabelo como de costume, 
deixe agir por 10 minutos e enxágue bem. Próximas 
lavadas somente 5 minutos de pausa. Perfeito para 
quem quer praticidade e autoestima lá em cima, sem 
salões e sem retoques constantes! 

COR DO
PRODUTO
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COD 2893 - KIT VIA MEN SH 3X1
+ POMADA BLACK + ÓLEO
PARA BARBA 

R$ 37,19

COD 2888
SHAMPOO VIA MEN 3X1 300 ML

R$ 99,07

COD 2892 - KIT VIA MEN SH 3X1
+ POMADA MATTE + ÓLEO
PARA BARBA

R$ 99,07

R$ 34,85

COD 2889
POMADA EFEITO MATTE VIA
MEN 150 GR

R$ 34,85

COD 2891
POMADA MODELADORA BLACK
VIA MEN 150 GR

R$ 29,03

COD 2890
ÓLEO PARA BARBA VIA MEN 3X1
BARBA, CABELO E BIGODE 30 ML

LINHA VIA MEN 
Cuidados completos para Barba, Cabelo e 
Bigode!  Você merece praticidade e estilo no 
dia a dia! Com a linha Via Men, você tem tudo 
o que precisa para manter sua aparência 
impecável com produtos de alta qualidade, 
pensados para o homem moderno.  
SHAMPOO 3X1 – Higieniza barba, cabelo e 
bigode com praticidade e eficiência.  ÓLEO 
PARA BARBA – Hidrata, perfuma e alinha os 
fios, deixando a barba macia, hidratada e 
bem cuidada. POMADA MATTE E POMADA 
BLACK – Fixação perfeita, estilo marcante e 
acabamento profissional, sem pesar nos 
fios. Kit especiail com tudo que você precisa 
para manter o visual em dia! 

Garanta já o seu  Kit e transforme sua rotina 
de Cuidados Pessoais num verdadeiro ritual 
de bem-estar e frescor! Via Men - Você no 
seu melhor estilo.
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PROMOÇÃO

De R$ 69,82 Por R$ 49,99

De R$ 32,52 Por R$ 29,99

De R$ 100,23

Por R$ 78,98

COR DO
PRODUTO

COD 2886 - CONDICIONADOR
VIA THERAPY 300 ML

COD 2885 - SHAMPOO ANTI CASPA
VIA THERAPY 300 ML

FIM DA CASPA COM O  KIT ANTICASPA 
VIA THERAPY!  - AÇÃO REFRESCANTE
Diga adeus à caspa, coceira, descamação e 
oleosidade com o nosso Kit Anticaspa Via 
Charm Cosméticos! Com fórmula poderosa e 
ação refrescante, ele limpa profundamente o 
couro cabeludo sem ressecar os fios. Seu 
Condicionador é hidratante, traz maciez, 
brilho e estimula o crescimento dos cabelos 
em um ambiente biologicamente mais 
saudável.

* Combate a caspa, coceira, descamação e 
oleosidade desde a primeira aplicação
* Contém extratos naturais que purificam e 
acalmam
* Sensação de frescor imediato
* Cuidado completo para couro cabeludo, fios 
saudáveis e fortes. COD 2887 - KIT ANTI CASPA VIA

THERAPY SH + CD 300 ML
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R$ 35,41

COD 2834
MÁSCARA PEPÊ KIDS 250GR

COD 2836 - CREME DE PENTEAR
ULTRA DESEMBARAÇANTE PEPÊ
                               KIDS 200 MLR$ 38,74

R$ 38,74

COD 2837 - CREME MODELADOR
DE CACHOS PEPÊ KIDS 200 ML

R$ 36,52

COD 2839 - DEO COLÔNIA
MENINAS PEPÊ KIDS 100 ML 

R$ 36,52

COD 2831 - KIT PEPÊ KIDS: SH 2X1 200 ml 
+ Masc 250 gr + Cr Pentear 200 ml

R$ 110,89

COD 2835 - SHAMPOO E
CONDICIONADOR PEPÊ KIDS
                                2X1 200 ML R$ 38,74

COD 2838 - DEO COLÔNIA
MENINOS PEPÊ KIDS 100 ML

LINHA PEPÊ KIDS
Ideal para Crianças de todas as idades

O Creme de Pentear Ultra Desembaraçante foi criado para 
desembaraçar, ajuda a definir e controla o volume do cabelo. Permite 
o desembaraço fácil e sem danificar, ideal para todos os tipos de 
cabelo, até os finos. Possui uma fórmula que hidrata, dá brilho e 
maciez.

O Creme Modelador de Cachos Pepê Kids, auxiliam os pais e 
responsáveis podendo contar com uma fórmula cuidadosamente 
desenvolvida para ajudar na DEFINIÇÃO DE CACHOS, deixando-os mais 
DEFINIDOS e com aspecto natural. Desembaraça, hidrata e ativa os 
cachos, combate o efeito frizz e recupera a fibra capilar.

O Shampoo e Condicionador 2 em 1 foi desenvolvido para 
proporcionar força e nutrição, para realçar o brilho, deixar os fios 
macios, perfumados, cheios de vida, enquanto lava e condiciona, com 
aquele cheirinho que fixa no cabelo de mamãe e bebê, do jeitinho que 
o seu filho merece. Promove uma hidratação diária e acaba com o 
frizz. É hipoalergênico.

A Máscara Capilar Pepê Kids é uma HIDRATAÇÃO, suave e eficaz. 
Repõe a água dos fios. Enriquecida com ingredientes que nutre e 
hidrata os fios, deixando-os macios, soltos, brilhantes e fáceis de 
pentear. E com um cheirinho irresistível de mamãe e bebê que fixa 
nos cabelos, mesmo após secarem.

DEO COLÔNIA MENINOS E MENINAS

Fragrâncias suaves e divertidas para os pequenos! A linha Pepê Kids 
foi desenvolvida especialmente para meninas e meninos, com  
embalagens coloridas e aromas que encantam. Ideal para o uso diário, 
proporcionando frescor e carinho na medida certa.

DEO COLÔNIA MENINAS PEPÊ KIDS Família Olfativa: Floral Aquosa 
Notas de Cabeça: Lima, Pera, Maçã, Notas Aquosas Notas de Corpo: 
Jasmim, Pêssego, Cidâmen, Lírio do Vale Nota de Fundo: Musk

DEO COLÔNIA MENINOS PEPÊ KIDS Família Olfativa: Cítrica Aromática 
Notas de Cabeça: Lima, Limão, Lavanda Notas de Corpo: Cedro, 
Jasmin, Sândalo Nota de Fundo: Musk, Vetiver
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COD 2832 - LOÇÃO HIDRATANTE CORPORAL
                              BABY KIDS 200 ML 

COD 2833 - DEO COLÔNIA BABY KIDS 120 ML

LINHA BABY KIDS
A Delicadeza de produtos desenvolvidos 
Exclusivamente pensados para a pele e 
conforto do seu bebê. Desde o recém 
nascido, até a fase maior, aquele 
cheirinho de bebê, de infância. São 
hipoarlegênicos, veganos, sem corantes 
e sem parabenos. Tudo especialmente 
para uma infância tranquila e relaxante 
com óleos de Amêndoas na fórmula.

Cuidado e carinho desde o primeiro dia de vida do seu bebê. A Colônia Baby 
Kids Fragrância Mamãe e Bebê tem cheirinho de amor, carinho e cuidado. A 
fórmula vegana da colônia contém somente o essencial para uma 
perfumação suave e segura. Dermatologicamente e oftalmologicamente 
testados. Contém em sua formula Óleo de Amêndoas.

Desenvolvido com todo cuidado, o Hidratante Baby Kids hidrata e protege a 
pele delicada dos bebês, além de deixar um cheirinho gostoso. Contém em 
sua fórmula Óleo de Amêndoas e trata com carinho depois do banho ou 
Durante Uma massagem relaxante.

R$ 44,29

R$ 42,07
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R$ 26,23

COD 2916
GEL DE LIMPEZA SKIN CARE
120 ML

R$ 51,28

COD 2869
HIDRATANTE PROTETOR
FPS 30 - 50GR

R$ 69,82 

COD 2877
CREME FACIAL CLAREADOR
NEW SKIN 50GR

R$ 145,58

COD 3015 - KIT SKIN CARE GEL
LIMPEZA + HID. PROTETOR
30 FPS + CLAREADOR 50GR

HIDRATANTE PROTETOR FPS 30
Oferece cuidado diário com dupla ação: hidratação 
profunda e proteção contra os raios UVA e UVB. Com 
textura leve e rápida absorção, deixa a pele macia, 
nutrida e protegida. Enriquecido com vitamina E, 
combate os radicais livres e previne o 
envelhecimento precoce. Ideal para todos os tipos 
de pele. Uso diário para um rosto saudável e 
luminoso. Ideal para passar antes da Make, textura 
matte e sequinha.

GEL DE LIMPEZA FACIAL.
O Gel de Limpeza Via Charm limpa profundamente 
sem ressecar, removendo impurezas, oleosidade e 
resíduos de maquiagem. Sua fórmula suave 
respeita o equilíbrio natural da pele. Ideal para uso 
diário, proporciona sensação de pele aveludada, de 
frescor e revitalizada. Indicado para todos os tipos 
de pele, inclusive as mais sensíveis. Limpeza eficaz 
com cuidado e suavidade!

CREME FACIAL CLAREADOR NEW SKIN
Desenvolvido para reduzir manchas, uniformizar o 
tom da pele com suavidade e eficácia. Enriquecido 
com ativos Potentes e iluminadores: Niacinamida, 
Óleo de Rosa Mosqueta, Colágeno, Ácido Glicólico, 
Ácido Oleico, Protetor Solar FPS 30, Vitamina E, 
Vitamina A, D-Pantenol, Aloe Vera, Glicerina e 
Extrato de Camomila, promove uma aparência mais 
clara, radiante e jovem. Uso Noturno, lavar pela 
manhã com Sabonete e passar o Hidratante 
Protetor fps 30 em seguida.

ANTES DEPOIS

RESULTADO VISÍVEIS
EM 4 SEMANAS*
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COD 2915
CREME SPA RENOVADOR PARA OS PÉS
200GR

R$ 33,69
HIDRATAÇÃO PROFUNDA E RENOVAÇÃO PARA PÉS
O SPA dos Pés com Uréia é um tratamento intensivo desenvolvido para afinar 
os pés, para restaurar a maciez, combater o ressecamento e suavizar 
calosidades. Enriquecido com uréia. Ideal para uso profissional ou em casa. 
Promove: Hidratação profunda com ação prolongada, Alívio de calosidades, 
Suaviza rachaduras e áreas ásperas. Estimula a Circulação trazendo 
relaxamento aos pés, facilita a remoção de calosidades.

COD 2876
LOÇÃO HIDRATANTE GOTA MÁGICA
30ML

R$ 16,31
LOÇÃO PARA PÉS MACIOS HIDRATADOS E HIGIENIZADOS.
A Loção Hidratante Gota Mágica possui em sua formulação ativos altamente 
emolientes que proporcionam hidratação, maciez e suavidade aos pés ásperos. 
Elimina as rachaduras nos calcanhares, recuperando o aspecto saudável dos pés, 
além de eliminar completamente a camada grossa de pele, deixando-a aveludada.

COD 2976
CREME PARA OS PÉS & MÃOS COM SEBO
DE CARNEIRO 240GR

R$ 30,19
COM ÓLEO DE AMÊNDOAS E CACAU
É um excelente creme que previne o ressecamento dos Pés e Mãos e hidrata 
ajudando a pele sedosa. Hidrata e amacia a pele dos pés, mãos, cotovelos, 
ombros e joelhos. A fórmula com Óleo de Amêndoa e Cacau aliado ao sebo de 
carneiro dá um excelente resultado hidratante
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COD 2975
CREME HIDRATANTE VITAMINA E COM
FILTRO SOLAR 240GR

R$ 37,19
CREME HIDRATANTE COM VITAMINA E E FILTRO SOLAR 
Proteção, hidratação e cuidado diário para a sua pele! Foi desenvolvido para 
oferecer uma hidratação eficaz enquanto protege a pele dos danos causados pela 
exposição solar. A Vitamina E, conhecida por sua ação antioxidante, ajuda a 
combater o envelhecimento precoce e promove uma pele mais saudável e nutrida. 
Previne o ressecamento. Hidratação intensa com ação antioxidante.

COD 2977
GEL MASSAGEADOR CANELA DE VELHO
240GR

R$ 30,19
GEL MASSAGEADOR CANELA DE VELHO
Conforto e alívio em cada aplicação! Foi especialmente desenvolvido com extrato, 
para alívio e bem-estar. Indicado para dores como Artrite, Artrose, dores nas 
articulações, joelhos e dores musculares. Ideal para massagens, proporciona 
sensação alívio e relaxamento, auxiliando na redução da fadiga e na melhora da 
circulação local. Com textura leve e de rápida absorção, é perfeito para o uso 
diário, tanto em casa quanto em ambientes terapêuticos.

COD 2938
HYDRA CREME GLICERINADO COM MEL
E ÓLEO DE AMÊNDOAS 240GR

R$ 38,35
HYDRA CREME
Hydra Creme Foi desenvolvido para oferecer hidratação intensiva com toque 
nutritivo. A glicerina retém a umidade natural da pele, o mel proporciona 
suavidade e regeneração, enquanto o óleo de amêndoas nutre profundamente, 
deixando a pele mais macia, sedosa, cheirosa e protegida contra o ressecamento. 
Perfeito para uso diário em todo o corpo, especialmente em áreas mais ásperas e 
ressecadas como mãos, pés, joelhos, calcanhares e cotovelos.

COD 2850
ÓLEO ROSA MOSQUETA 30ML

R$ 23,20
ÓLEO DE ROSA MOSQUETA 
Regeneração, hidratação e beleza natural para sua pele! Um poderoso regenerador 
natural, rico em ácidos graxos essenciais e vitamina A. Sua fórmula promove 
hidratação profunda, ajuda na renovação celular e auxilia na prevenção e 
suavização de estrias, cicatrizes de cirurgias, queimaduras, manchas e linhas de 
expressão. Textura leve, é ideal para a pele do rosto, colo, pescoço e do corpo. 
Melhora a elasticidade e o tom da pele deixando uniforme.
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PERFUME CAPILAR VIA LA VIÉ
O Perfume Capilar Via La Vié é uma excelente opção para quem 
deseja manter os cabelos perfumados por mais tempo. Com uma 
fragrância delicada e marcante, o produto oferece uma sensação 
de frescor e bem-estar em cada aplicação, sem deixar resíduos 
ou pesar nos cabelos. Além de perfumar os cabelos, também 
possui propriedades hidratantes que ajudam a manter os fios 
macios e sedosos. Ideal para todos os tipos de cabelo e para 
aqueles momentos corridos do dia a dia para neutralizar odores 
indesejáveis.

Com Perfumaria Fina importada inspirada no perfume La Vie est 
Belle possui uma icônica nota da flor Iris, o viciante aroma de 
Patchouli e uma camada doce e quente de baunilha. Como um 
bouquet de flores de primavera, também possui acordes de 
Jasmin Sambac e Flor de Laranjeira. É um buque floral gourmand 
uma fragância inebriante de felicidade e feminilidade vibrante.

R$ 77,59
COD 2816 - PERFUME CAPILAR VIA LA VIÉ 50 ML

PERFUME CAPILAR VIA LA NOCHE
O Via La Noche Perfume Capilar Via Charm Cosméticos é um 
produto inovador com fórmula exclusivamente desenvolvida para 
proporcionar um aroma duradouro nos fios, sem deixar resíduos 
ou pesar o cabelo. Além de perfumar os fios, também atua como 
um finalizador, ajudando a manter o penteado no lugar e 
controlando o frizz. Sua textura leve e não oleosa garante um 
resultado natural, tornando-o ideal para todos os tipos de cabelo 
e para aqueles momentos corridos do dia a dia para neutralizar 
odores indesejáveis. Com Perfumaria Fina importada inspirada no 
perfume La Nuit.

Com Perfumaria Fina importada inspirado no perfume La Nuit, 
que possui delícias inebriantes da Baunilha ensolarada e 
irresistivelmente sensual. A Baunilha da Orquídea Tahitensis, 
apelidada de ouro negro da perfumaria, é tão Sensual quanto á 
pele banhada pelo sol. Rara e fascinante, ela expressa o reino 
enigmático quase afrodisíaco a noite.

R$ 77,59
COD 2815 -  PERFUME CAPILAR VIA LA NOCHE 50 ML
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R$ 43,82

COD 2857
REPARADOR DE PONTAS EMI
LILLY LUXO 30 ML

R$ 46,51

COD 2920
LOÇÃO HIDRATANTE CORPORAL
EMI LILLY BISNAGA 200 GR

R$ 97,90

COD 2868
PERFUME FEMININO EMI LILLY
EAU DE PARFUM  50 ML

REPARADOR DE PONTAS EMI LILLY 
Nosso Reparador penetra profundamente nos fios, 
proporcionando Hidratação e Fragrância que exala 
feminilidade e disfarça odores externos, além de nutrir, 
tem Proteção Térmica e solar, mantendo o cabelo 
saudável e bonito.

-Brilho Intenso - Hidratação Profunda
-Proteção contra o calor e sol

-Redução de Pontas duplas - Facilita o Pentear

HIDRATANTE CORPORAL EMI LILLY 
Hidratante corporal de longa duração com água de coco 
refrescante, e aquela perfumação inspirada no lilly com 
duração de 12 hrs. indicação: peles normais e peles 
secas.

-Hidrata e previne a perda de água da pele, 
-Fórmula de rápida absorção
-Previne a perda de umidade

-Desliza suavemente pela pele
-Preserva as defesas naturais da pele.

EAU DE PARFUM EMI LILLY 
Emi Lilly Eau de Parfum possui perfumação perfeita 
para o seu dia a dia, para completar sua rotina diária de 
cuidados pessoais, para aquela mulher delicada e 
suave, além proporciona sensação de bem-estar e 
frescor. Traz uma fragrância única, para perfumar a 
pele. Por se tratar de um Eau de Parfum tem alta 
Fixação e se mantém na pele por muito mais tempo. 
Expressa personalidade e feminilidade.

INSPIRAÇÃO: LILLY
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INSPIRAÇÃO: ANGEL NOVA

HIDRATANTE CORPORAL JANA FEMME
Proporciona hidratação intensa e duradoura, prevenindo a perda 
de água e combatendo o ressecamento da pele. Com rápida 
absorção, garante suavidade, maciez e uma deliciosa sensação 
de cuidado. Sua fragrância envolvente combina notas de 
Framboesa e Lichia, com perfumação prolongada de até 48 
horas. Enriquecido com Extrato de Ameixa, que hidrata e nutre, 
deixando a pele mais elástica e com aparência saudável. Contém 
Silicones, que formam uma película sedosa sobre a pele, e 
Glicerina, que aumenta a elasticidade natural da pele, evitando o 
ressecamento. Ideal para quem deseja uma pele perfumada, 
hidratada e irresistivelmente suave.

 JANA FEMME DEO PARFUM
FAMÍLIA OLFATIVA: ORIENTAL FLORAL 
Jana Femme é uma fragrância encantadora e sofisticada, que 
revela a essência da feminilidade com um toque de ousadia. As 
notas de saída combinam Framboesa e Lichia, trazendo frescor 
e doçura. No coração, a delicadeza da Rosa Damascena e do 
Jasmim revelam uma alma elegante e sedutora. Nas notas de 
fundo, o envolvente Sândalo, em harmonia com acordes doces 
de Akgaiwqood, Musk e Baunilha, criam uma assinatura olfativa 
inesquecível. Inspirada em mulheres fortes, que irradiam beleza, 
carisma e elegância, essa fragrância é perfeita para quem 
deseja marcar presença e exalar feminilidade por onde passar.

R$ 47,62

COD 2830 - Jana Femme Hidratante
Corporal Perfumado 200ML

R$ 137,53

COD 2865 - Jana Femme Deo Parfum
Feminino 100ML
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PERFUME EMPIRE SEXY
Empire sexy eau de parfum é um perfume extremamente 
feminino, ousado e marcante. fiel aos seus instintos, onde a 
provocaçao revela o espiríto do tempo. imaginou uma 
sensualidade única e irreverente, a qual nada nem ninguém pode 
resisitir. para mulheres com fantasias de serem ínicas, 
escolhidas, que se superam todos os dias com ousadia e sucesso. 
empire sexy eua de parfum é a fusão da beleza e inteligência, 
ousadia e sofisticçao em um único frasco.

Perfume Âmbar Floral. As notas são: Jasmim Aquático, Mandarina 
Verde e Flor de Gengibre, Baunilha, Âmbar Cinzento, Madeira de 
Cashmere e Sândalo.

R$ 138,64

COD 2824 - PERFUME  EAU DE PARFUM EMPIRE
SEXY 100 ML

PERFUME IT GIRL
IT GIRL eua de parfum é um perfume para a mulher atrevida, 
inovadora, que adora se divertir. é uma combinação de perfume 
intenso, refrescante e cativante. com jasmim que traz 
feminilidade, o cacau ricamente perfumado e a tonka 
predominante expressa o lado misterioso de it girl, notas de 
amêndoas e café evocam o espiríto de vibração ousada. notas 
brilhantes de tuberose e jasmine sambac, cacau rico e atraente. 
a tonka expressa o lado sedutor de it girl, enquanto almond revela 
sua natureza rebelde.

Perfume Âmbar Floral. As notas são: Amêndoa, Café, Bergamota e 
Limão.Tuberosa, Jasmim Sambac, Flor de Laranjeira, Raíz de Orris 
e Rosa Búlgara. Fava Tonka, Cacau, Baunilha, Pralinê, Sândalo, 
Almíscar, Âmbar, Madeira de Cashmere, Canela, Patchouli e Cedro.

R$ 138,64
COD 2823 -  PERFUME IT GIRL  EAU DE PARFUM 100ML
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COD 2866 -  PERFUME MADEIRA
DO ORIENTE CLÁSSICO 100ML

INSPIRAÇÃO EM OUD WOOD - TOM FORD

INSPIRAÇÃO: ANIMALE CLÁSSICO

INSPIRAÇÃO: MALBECK ABSOLUTO

R$ 103,73

COD 2867 - PERFUME ENIGMALE
BLACK EAU DE PARFUM 50ML 

R$ 95,57

COD 2864 - PERFUME MELCHIOR
BECK DEO PARFUM 100ML

R$ 109,56

PERFUMARIA MASCULINA VIA CHARM

PERFUME MADEIRA DO ORIENTE CLÁSSICO DEO PARFUM
Madeira do Oriente Clássico é um perfume único e poderoso, 
que exala a Masculinidade forte, com notas de saída de 
Pimenta e Mirra com a força do Acorde Oud. No corpo o 
Balsâmico, Muguet e Lavanda formam uma sintonia 
perfeita. No fundo o poder do Âmbar, Guaiac, Cedro e Musk 
formam uma sintonia de acordes mostrando autenticidade 
e poder para intensificar o charme indecifrável desse 
homem ! - Família Olfativa: Oriental Amadeirado - 
Inspiração em Oud Wood - Tom Ford

PERFUME ENIGMALE BLACK EAU DE PARFUM 
Enigmale Black Men possui perfumação perfeita para o seu 
dia a dia, Moderno, Romântico, Misterioso, Másculo e 
Sofisticado, para completar sua rotina diária de cuidados 
pessoais, além de proporcionar sensação de bem-estar e 
muito frescor, parece ter acabado de sair de um banho! Traz 
uma fragrância única e elegante para perfumar a pele. - 
Família Olfativa: Especiado Oriental - Inspiração Animale 
Clássico

PERFUME MELCHIOR BECK DEO PARFUM
Melchior é um perfume elegante que intensifica o Poder da 
Sedução, Atração, Jovialidade e bom gosto! Com notas de 
saída compostas por Limão, Lavanda e Alecrim, que exalam 
um equilíbrio perfeito. No coração, s notas de Gerânio, Cravo 
e Cardamomo revelam harmonia. Os acordes das notas de 
fundo ficam mais exuberantes com Vetiver, Patchouli, 
Musgo e Musk exalando poder, força e autenticidade. - 
Família Olfativa: Oriental Amadeirado - Inspiração - 
Malbeck Absoluto
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R$30,97
COD 4038 - SABONETE ÍNTIMO
                              MENTA 200ML

R$30,97
COD 4040 - SABONETE ÍNTIMO BARBATIMÃO E
                                 AROEIRA 200ML

SABONETE ÍNTIMO
Dermatologicamente e Ginecologicamente testado
pH balanceado

A região intima é muito sensível, por isso  
precisa de atenção especial. desenvolvido 
especificamente para a higiene da região 
genital, tanto FEMININA quanto a MASCULINA 
com o aroma delicioso de Menta & Barbatimão 
e Aroeira Promove a higiene íntima.
Possui pH controlado, substâncias suaves e 
extratos vegetais. Uma sensação de bem 
estar, refrescância e limpeza, transformando 
cada banho em um momento único de 
plenitude e contato com sua intimidade!
O uso adequado do sabonete íntimo pode 
ajudar a promover o bem-estar e prevenir 
infecções.
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COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 2991 - MÁSCARA COR
IDEAL MORENA ILUMINADA
                              500G

COD 2993 - KIT MORENA
ILUMINADA SH + MÁSCARA
                                  500GRR$ 116,44

R$ 53,50

COD 2990 - SHAMPOO COR
IDEAL MORENA ILUMINADA
                               500ML

R$ 42,19 

COD 2992 - MÁSC. MINHA
TOPZINHA MORENA ILUMINADA
                                 250GR

Desenvolvido com pigmentos de alta qualidade, 
nutrindo com Vitamina E, óleo de Argan, óleo de Ojon e 
a famosa Queratina, que restaura os fios danificados 
pelo processo de descoloração. O Morena Iluminada 
age hidratando profundamente os fios e dá brilho, 
revitalizando e deixando um tom muito mais brilhoso e 
com cor luminosa. Possui Vitamina E, que é um 
antioxidante que neutraliza os radicais livres, 
protegendo o couro cabeludo e os fios.

LINHA COR IDEAL MORENA ILUMINADA
NUTRIÇÃO

BENEFÍCIOS INCRÍVEIS PARA OS SEUS
CABELOS:
-Realça os tons castanhos naturais e tingidos
-Hidrata profundamente e restaura os fios danificados
-Ilumina gradativamente os cabelos
-Protege contra calor (chapinha/secador) e raios solares
-Combate o frizz e proporciona maciez extrema
-Repara a fibra capilar com óleo de Argan, Ojon e Queratina
-Deixa os fios perfumados e soltos
-Indicado para cabelos com coloração e química

49



COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 2987 - MÁSCARA COR
IDEAL RED 500 GR

COD 2989 - KIT COR IDEAL RED
SHAMPOO 500ML + MÁSCARA
                                 500 GRR$ 116,44

R$ 53,50

COD 2986 - SHAMPOO RED
500ML

R$ 42,19 

COD 2988 - MÁSCARA COR
IDEAL RED MINHA TOPZINHA
                                 250 GR

Com a Linha Cor Ideal Red da Via Charm Cosméticos 
você tem cabelos vibrantes, brilho intenso e 
hidratação profunda! O segredo para realçar os tons 
vermelhos com intensidade e deixar seus fios com um 
toque de sedosidade e vida! Tem Ativação instantânea 
da cor,  extrato de frutas vermelhas, morango, pitaya, 
amora e com filtro solar evitando o desbotamento 
rápido. Conta com Hidratação e Nutrição profunda. 
Ideal para cabelos vermelhos tingidos ou naturais!
Garanta o seu kit completo com shampoo e máscara 
Red e conquiste aquele vermelho dos sonhos! 

LINHA COR IDEAL RED
HIDRATAÇÃO 

INDICADO PARA:
-Cabelos vermelhos naturais ou tingidos
-Cabelos desbotados ou sem brilho
-Fios porosos ou danificados por coloração

RESULTADO:
Cabelos visivelmente mais vibrantes, sedosos, fortes e
brilhosos com um vermelho poderoso de salão!
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COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 4033 - MÁSCARA COR
IDEAL BLACK 500GR

COD 4034 -  KIT COR IDEAL
BLACK SH  500ML + MÁSC 500G

R$ 116,44

R$ 53,50

COD 4032 - SHAMPOO COR
IDEAL BLACK 500ML

R$ 42,19 

COD 2997 - MÁSCARA COR IDEAL
BLACK MINHA TOPZINHA 250GR

Revitalize, Matize e realce o poder dos fios escuros ! 
Tenha Cabelos pretos e brilhantes como nunca !  
Descubra o poder do tratamento que une hidratação 
profunda e pigmentação intensa! O Kit Cor Ideal Black 
foi desenvolvido especialmente para cabelos pretos 
ou escuros, naturais ou tingidos, que precisam de 
brilho, cor vibrante e maciez absoluta.

LINHA COR IDEAL BLACK
HIDRATAÇÃO 

BENEFÍCIOS INCRÍVEIS
-Revitaliza e hidrata profundamente
-Neutraliza tons alaranjados, amarelados e grisalhos
-Tonaliza com efeito matizador moderno e uniforme
-Prolonga a cor com ação antidesbotamento e filtro solar
-Recupera o brilho intenso e toque macio dos fios
- Protege os cabelos com antioxidantes poderosos
- Indicado para uso semanal em cabelos tingidos ou naturais
-Resultado visível já na primeira aplicação!

51



COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 4030 - MÁSCARA COR
IDEAL SILVER 500ML

COD 4031 - KIT COR IDEAL
SILVER SHAMPOO 500ML +
                                 MÁSCARA 500 GrR$ 116,44

R$ 53,50

COD 4029 - SHAMPOO COR
IDEAL SILVER 500ML

R$ 42,19 

COD 2998 - MÁSCARA COR IDEAL
SILVER MINHA TOPZINHA 250GR

A Linha Cor Ideal Silver foi desenvolvida para promover 
uma hidratação profunda e neutralizar o amarelado ou 
oxidado, responsável pelo aspecto envelhecido dos 
fios loiros, realçando o tom de Loiro, tanto nos loiros 
naturais  quanto em fios descoloridos, mechas, 
brancos, dourados ou grisalhos. Sua fórmula contém 
ÓLEO DE COCO, que tem propriedades de hidratação, 
nutrição e promove maciez intensa e profunda. Conta 
com ARGININA que é um aminoácido da queratina, que 
auxilia no crescimento e fortificação dos fios, evitando 
a queda. Conta com CISTINA que auxilia na redução do 
volume, brilho mais intenso, reestruturação e 
fortalecimento dos fios. Reposição de nutrientes + 
revitalização da fibra capilar Resultado visível desde a 
primeira aplicação!

LINHA COR IDEAL SILVER 
HIDRONUTRIÇÃO
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COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 4036 - MÁSCARA COR
IDEAL MARSALA 500 GR 

COD 4037 - KIT COR IDEAL
MARSALA SH 500ML + MÁSC
                                 500 GRR$ 116,44

R$ 53,50

COD 4035 - SHAMPOO COR
IDEAL MARSALA 500ML

R$ 42,19 

COD 2999 - MÁSCARA COR
IDEAL MARSALA MINHA
                                 TOPZINHA
                                 250 GR

Possui em sua composição ingredientes principais à 
base de cereja, frutas vermelhas e óleo de coco. Foi 
desenvolvida especialmente para você que procura 
força, vitalidade e nutrição para seus cabelos com 
resultados magníficos. Também possui ação energéti-
ca, onde oferece uma hidratação concentrada ideal 
para cabelos avermelhados vibrante, ruivos e vinhos.
É um ativador de tons vinho escuro, onde intensifica e 
reativa a cor e o brilho dos cabelos naturais ou 
coloridos, amenizando os tons grisalhos, hidratando e 
nutrindo os fios profundamente, proporcionando um 
tratamento intensivo à fibra capilar.

LINHA COR IDEAL MARSALA
HIDRATAÇÃO 

 LINHA COR IDEAL MARSALA
Realce sua cor com brilho e hidratação!  Você ama tons
marsala?

Então prepare-se para se apaixonar, cabelos radiantes e
muto brilho!

Deixe seus cabelos com cor viva, uniforme e sedosos.
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COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 2944 - MÁSCARA COR
IDEAL RUIVO LARANJINHA
                              500GR

COD 2945 -  KIT RUIVO
LARANJINHA SH + MÁSC 500 GR

R$ 116,44

R$ 53,50

COD 2943 - SHAMPOO COR
IDEAL RUIVO LARANJINHA
                              500 ML

O Matizador Ideal para Ruivas Intensas!  Via Charm 
Cosméticos apresenta a revolução nos cuidados para 
cabelos ruivos alaranjados! Se você busca fios 
vibrantes, hidratados e com a cor sempre renovada, 
esse kit foi feito para você!   Matiza e intensifica o tom 
ruivo alaranjado, prolongando a cor por muito mais 
tempo.  Realça o brilho natural ou tingidos dos fios 
com um toque radiante e saudável.  Enriquecido com 
Óleo de Buriti, um ativo poderoso que nutre profunda-
mente, repara danos e protege a fibra capilar.  Com 
óleo de macadâmia e extrato de cenoura, que 
combatem o ressecamento e devolvem a maciez.  
Fórmula com antioxidantes e pigmentos naturais que 
garantem cor duradoura e proteção contra desbota-
mento. Resultado profissional em casa!  Cabelos mais 
vivos, com movimento, brilho e aquele tom ruivo dos 
sonhos!

LINHA RUIVO LARANJINHA
NUTRIÇÃO 
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COR DO
MATIZANTE

R$ 66,32 

COD 2854 - MÁSCARA COR
IDEAL GREEN PÉROLA 500G

COD 2855- KIT COR IDEAL
GREEN PÉROLA SH + MÁSC 500G

R$ 116,44

R$ 53,50

COD 2853 - SHAMPOO COR
IDEAL GREEN PÉROLA 500ML

A Linha Matizadora Green Pérola foi especialmente desenvol-
vida para remover o amarelado dos fios loiros, causado pela 
ação do tempo, chapinha, nicotina, poluição, raios UV e 
coloração. Seu efeito é gradual e progressivo de cor. Tem a 
ação de deixar os fios com o EFEITO PEROLADO se o cabelo 
estiver em um fundo de clareamento alto. intensifica e 
prolonga a durabilidade da cor dos fios descoloridos e loiros. 
É um Matizador com Tecnologia Armocare que possui ótima 
propriedade emulsionante, umectante e ação anti-estática, 
que ajuda a baixar os frizz. E conta também com Silicone que 
além de proteger as madeixas contra a ação de agentes 
externos prejudiciais, o Silicone também funciona como um 
Protetor Térmico nos fios, ajuda a preservar a água da fibra 
capilar, o que faz com que o calor do secador e da chapinha 
não afete a umidade natural dos cabelos.

DÊ UM ADEUS AO AMARELADO DOS FIOS! 

Use Green Pérola e exiba a cor dos seus sonhos com orgulho!
-Neutraliza o aspecto envelhecido e amarelado.
-Realça o tom PEROLADO com brilho e luminosidade únicos.
Resultado visível desde as primeiras aplicações, com efeito 
perolado ainda mais incrível!

LINHA COR IDEAL GREEN PÉROLA
HIDRATAÇÃO
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COR DO
MATIZANTE

R$ 65,27

COD 2972 - MÁSCARA SUPER
PLATINUM 500 GR

COD 2960 - KIT SUPER PLATINUM
SH 500 ML + MÁSC 500 GR

R$ 116,44

R$ 53,50

COD 2971 - SHAMPOO SUPER
PLATINUM 500ML

Torne-se uma loira platinada ainda mais bonita com o 
kit desamarelador Super Platinum da Via Charm 
Cosméticos. Elimina o efeito amarelado nos fios 
causado por agressões químicas, sol, cloro, piscina e 
ferramentas térmicas como chapinha que oxidam a 
fibra capilar. Desamarelador Profissional com efeito 
platinado imediato! A Linha Super Platinum da Via 
Charm Cosméticos foi desenvolvida especialmente 
para cabelos loiros, com mechas, luzes ou grisalhos. 
Para conquistar aquele tom platinado dos sonhos!

SUPER PLATINUM 
RECONSTRUÇÃO 

BENEFÍCIOS INCRÍVEIS
-Neutraliza o tom amarelado desde a 1ª aplicação
-Promove efeito platinado uniforme
-Reconstrói a fibra já no Lavatório
- Hidrata, nutre e restaura os fios
-Rica em queratina e óleos vegetais
- Resultado de salão com brilho intenso
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R$ 96,74

COD 2969
MÁSCARA BOTOX PREMIUM 1KG

COD 2956 - KIT BOTOX PREMIUM
SH 500 ML + MÁSC 1 KG

R$ 150,35

COD 2955 - KIT BOTOX PREMIUM
SH 500 ML + MÁSC 250 GR

R$ 104,78 

R$ 55,94

COD  2968 - SH BOTOX PREMIUM
NEUTRALIZANTE 500ML

R$ 50,01

COD 2970 - MÁSCARA BOTOX
PREMIUM 250GR 

O Kit Btox Premium possui ativos Reparadores que 
repõe a Massa capilar e Alinha os fios, deixando os 
cabelos com efeito LISO NATURAL, sem volume, sem 
frizz, sedoso e com brilho intenso, além de restaurar a 
estrutura da fibra capilar e selar as cutículas. Promove 
Reparação dos fios porosos e ressecados. Seus 
cabelos recuperados, hidratados e com os fios super 
alinhados! Basta deixar 10 a 20 minutos e enxaguar. 
Seque ou escove, depois pranche o cabelo em mechas 
finas e tenha um cabelo lindo e liso rápido! Nosso 
Shampoo Neutralizante Btox foi desenvolvido para 
proporcionar uma limpeza profunda dos fios, sem 
agredir, removendo os resíduos de processos químicos 
passados, excessso de máscaras e produtos antigos. 
Proporciona alto condicionamento, maciez e brilho. 
Sua formulação balanceada neutraliza e restaura o pH 
natural do cabelo reduzindo assim a saturação da fibra 
capilar provocados por químicas. Com complexo de 
aminoácidos Chembase Nutrix presente ele age na 
parte mais interna da fibra capilar, promovendo 
resistência e flexibilidade. 

KIT BTOX PREMIUM REALINHADOR
TÉRMICO
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COD 2980 - SHAMPOO ANTI
RESÍDUO  SELAGEM ORGÂNICA
                                  300 MLR$ 44,29

COD 2981 - SELAGEM
ORGÂNICA 300 ML

R$ 90,91

COD 2982 - KIT SELAGEM SH
300ML + MÁSC 300ML 

R$ 133,92

COD 3003 - SHAMPOO ANTI
RESÍDUO SELAGEM ORGÂNICA
                                 1 LTR$ 88,58

COD 3004 - SELAGEM
ORGÂNICA 1 LT 

R$ 271,56

COD 3005 - KIT SELAGEM SH
1LT + MÁSC SELAGEM LT

R$ 349,54

KIT SELAGEM ORGÂNICA
Segredo para um cabelo disciplinado, hidratado e 
naturalmente lindo está aqui! 

Indicado para todos os tipos de cabelo.

0% Formol: tratamento seguro e eficiente.

Realinhamento capilar com efeito liso natural. 
Hidratação intensa, maciez e brilho radiante. Fórmula 
exclusiva com Óleo de Argan & Macadâmia para 
nutrição e proteção extra.

Redução de frizz e volume. Fios mais fortes, 
saudáveis e com movimento natural. Resultado de 
salão no conforto da sua casa.
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SEM CHEIRO
FORTE

SEM
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FÁCIL
APLICAÇÃO

LISO
ABSOLUTO

CABELOS MAIS
BRILHOSOS
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LINHA AMETISTA

Transforme completamente a beleza dos seus cabelos com o 
poder da Progressiva Ametista! Conquiste um liso impecável, 
brilho intenso e hidratação profunda – tudo isso sem formol. 

 Fórmula exclusiva com Óleo de Argan e Coco, que nutre, protege 
e devolve vitalidade aos fios.

Shampoo Antirresíduos – prepara os cabelos para receber o 
tratamento. Realinhador Progressivo 0% Formol – garante efeito 
liso de alta performance, com naturalidade e movimento.

 Resultado: cabelos lisos, macios, sedosos e radiantes em cada 
aplicação! - Alta performance – Uso exclusivo profissional

COD 3009 - SHAMPOO ANTI RESÍDUO AMETISTA 1LT 

COD 2979 - ESCOVA REALINHADORA AMETISTA 1LT

COD 2978 - KIT AMETISTA SH 1 LT + ESCOVA 1 LT

R$ 84,86

R$ 267,51

R$ 321,79

SEM
ARDÊNCIA

SEM CHEIRO
FORTE

SEM
FORMOL

FÁCIL
APLICAÇÃO

LISO
ABSOLUTO

CABELOS MAIS
BRILHOSOS

COD 2940 - SHAMPOO ANTI RESIDUO LISOPLASTIA 1 LT

COD 2941 - GLOSS REDUTOR LISOPLASTIA  LIVRE 1 LT 

COD 2942 - MÁSCARA BTOX LISOPLASTIA 1KG

COD 2939 - KIT LISOPLASTIA SH 1LT + GLOSS LIVRE
1 LT + MASC 1KG

SEM
ARDÊNCIA

SEM CHEIRO
FORTE

SEM
FORMOL

FÁCIL
APLICAÇÃO

LISO
ABSOLUTO

CABELOS MAIS
BRILHOSOS

R$ 84,25
R$ 220,89
R$ 87,69
R$ 382,95

KIT PROGRESSIVA LISO PLASTIA
Progressiva Profissional – Liso Perfeito e Duradouro 

Composto por Shampoo Antirresíduo, Gloss Alinhador e Máscara 
Btox, esse tratamento premium proporciona:
A tecnologia que transforma cabelos indisciplinados em fios lisos, 
alinhados e radiantes. Com fórmula inovadora e enriquecida com 
óleos nutritivos e ativos de tratamento, a progressiva garante:

-Liso impecável com efeito natural.
-Brilho espelhado e movimento leve.
-Controle absoluto do frizz.
- Tratamento profundo, que fortalece e revitaliza a fibra capilar.

Ideal para profissionais que buscam resultados consistentes, 
segurança e satisfação das clientes.
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COD 2946 - SHAMPOO BTX
ORGÂNICA MATIZADA 300ML

R$ 46,51

COD 2947 - ESCOVA BTX
ORGÂNICA MATIZADA 300ML 

R$ 111,89

COD 2948 - KIT BTX ORGÂNICA
SH 300ML + ESCOVA 300 ML

R$ 155,01

COD 3006 - SHAMPOO ANTI -
RESÍDUO BOTOX BTX 360 1 LT

R$ 88,58

COD 3007 - ESCOVA
REALINHADORA BOTOX
                                 BTX 1LT R$ 338,00

COD 3008 - KIT BOTOX BTX 360
MATIZADA LIVRE SH 1 LT + 
                                   ESCOVA 1LTR$ 419,11

LINHA COMPLETA BTX
Home Care e Profissional

Cansada do frizz, do volume indesejado e da cor 
desbotada? Chegou a solução completa para fios 
impecáveis e cheios de vida! Apresentamos o BTX 
Matizador Via Charm, a dupla perfeita para você que 
busca um realinhamento capilar profissional sem 
abrir mão da saúde dos seus cabelos.

Realinhamento sem formol: Diga adeus aos 
processos agressivos! Nossa fórmula inovadora 
garante fios alinhados, com redução de volume e um 
liso natural, sem utilizar formol. O resultado é um 
cabelo disciplinado e incrivelmente macio.

Ação Anti-Frizz e Brilho Intenso: Esqueça os 
arrepiados. O BTX Matizador age profundamente para 
combater o frizz, devolvendo o brilho e a 
luminosidade que seus cabelos merecem.
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COD 4062 - KIT TIGELA, ESPATULA
E PINCEL VIA CHARM

COD 4059 - TIGELA C ALÇA E
GRADUAÇÃO 450ML
COD 4060 - PINCEL TAM G
PROFISSIONAL

COD 4061 - ESPATULA 18CM

R$ 40,18
R$ 14,32
R$ 15,10
R$ 10,99

COD 3012 -  PÓ DESCOLORANTE
250GR

R$ 94,34

COD 3013 - OX 20 VOLUMES

R$ 61,66

COD 3014 - OX 30 VOLUMES

R$ 61,66

COD 2922 - OX MATIZADORA
40 VOLUMES

R$ 62,94

OX E PÓ DESCOLORANTE
LINHA COMPLETA DE DESCOLORAÇÃO

Até 10 tons de clareamento: Para resultados ultra-claros e 
rápidos. Fórmula Dust Free (Não levanta pó): Mais 
segurança e conforto na aplicação. Com Óleos Hidratantes: 
Protege a fibra capilar durante o processo.

OX de 20 Volumes é ideal para quem busca clareamento 
suave e cobertura perfeita dos fios brancos. Com fórmula 
estabilizada, cremosa e de fácil aplicação, garante 
uniformidade na cor e maior segurança no processo de 
coloração.

OX de 30 Volumes é indicada para quem deseja clareamento 
mais intenso, permitindo até 3 tons de abertura. Com 
textura cremosa que facilita a mistura com o pó 
descolorante ou coloração, proporciona desempenho 
superior e cabelos com brilho e maciez.

OX Matizada 40 Volumes – Clareamento Máximo Perfeita 
para quem deseja clareamento radical. Sua fórmula 
balanceada garante alta performance, respeitando a saúde 
dos fios, deixando-os com aparência iluminada e toque 
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10 TONS DE DESCOLORAÇÃO
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COD 2931 - SHAMPOO
HIDRATANTE  LAVATÓRIO 2,5 LT

COD 2932 - CONDICIONADOR
HIDRATANTE  LAVATÓRIO 2,5 LT

COD 2933 - KIT LAVATÓRIO
SH 2,5 + CD 2,5

LINHA CHARM LAVATÓRIO HIDRATANTE

Cuidados profissionais que encantam desde o 
primeiro toque !

Shampoo + Condicionador Charm Lavatório 
Hidratante da Via Charm Cosméticos!

Hidratação profunda e nutrição intensa com 
extratos naturais de camomila, hortelã e alecrim.
 Fórmulas que respeitam o couro cabeludo, não 
agridem e são compatíveis com qualquer química.
 Promovem sedosidade, brilho e ação refrescante, 
ideal para salões que buscam excelência desde o 
lavatório! - Apresentação profissional 2,5L — Mais 
rendimento, mais qualidade, mais charme no seu 
salão - AÇÃO REFRESCANTE

R$ 128,09

R$ 128,09

R$ 250,58

LINHA LAVATÓRIA ULTRA HIDRATANTE - 5L

A linha Lavatório Ultra Hidratante Via Charm Cosméticos 
foi desenvolvida para oferecer resultado imediato, 
unindo performance, rendimento e tratamento profundo 
dos fios.

Shampoo Lavatório Ultra Hidratante – 5L -  Limpa 
suavemente sem agredir a fibra capilar Fórmula sem sal 
com Queratina, Silicone e D-Pantenol Deixa os fios limpos, 
hidratados e revitalizados Ideal para preparar os cabelos 
para qualquer procedimento profissional

Condicionador Lavatório Ultra Hidratante – 5L Hidrata 
profundamente e desembaraça facilmente Restaura e 
nutre os fios da raiz às pontas Rica combinação de 
Queratina + Silicone + D-Pantenol para reconstrução e 
maciez imediata Resultado: cabelos sedosos, fortes e 
com brilho intenso 

Alto rendimento: embalagens de 5 litros, perfeitas para 
uso profissional.

A escolha certa para salões que buscam qualidade, 
economia e satisfação das clientes!

COD 2984 - SHAMPOO
LAVATÓRIO  5 LT

COD 2985 - CONDICIONADOR
LAVATÓRIO 5 LT

COD 2983 KIT LAVATORIO 5 LT
SHAMPOO + CONDI 5 LT

R$ 141,03

R$ 142,19

R$ 281,8362



COD 2780 - LEAVE - IN
MULTIFUNCIONAL PURO LUXO
                                 260ML

COD 2781 - LEAVE - IN
MULTIFUNCIONAL DELLINA
                                 260ML

COD 2782 - LEAVE - IN
MULTIFUNCIONAL MOISELLE
                                 260ML

COD 2793 - LEAVE-IN VERNIZ
PREMIUM 260 ML 

COD 2798 - ATIVADOR DE CACHOS
VAI NA ONDA 260ML

R$ 48,90

R$ 48,90

R$ 51,90

R$ 49,90

COD 2783 - DUO FIBER
REPARAÇÃO INTENSA 260 ML

R$ 56,90

NOVIDADES EXCLUSIVAS
VIA CHARM COSMÉTICOS
Chegou a nova linha de finalizadores capilares que vai 
revolucionar o cuidado dos seus cabelos!
São 6 lançamentos incríveis, desenvolvidos com 
fórmulas modernas, tecnológicas e cheias de ativos 
poderosos para cada tipo de necessidade:

LEAVE - IN MULTIFUNCIONAL DUO FIBER  – Reparação 
Intensa Leave-in – tecnologia antiemborrachamento, 
reconstrução e hidratação intensa para fios saudáveis e 
brilhantes.
LEAVE - IN MULTIFUNCIONAL  PURO LUXO  – hidratação e 
nutrição intensiva com toque de sofisticação.
LEAVE - IN MULTIFUNCIONAL  MOISELLE – proteção, brilho 
e leveza para um acabamento impecável.
LEAVE - IN MULTIFUNCIONAL  DELLINA  – maciez, controle 
do frizz e fios disciplinados por muito mais tempo.
LEAVE - IN VERNIZ PREMIUM  – brilho espelhado, proteção 
térmica, reparação e ação antifrizz em um só produto.
ATIVADOR DE CACHOS VAI NA ONDA – definição perfeita, 
leveza e movimento para realçar a beleza natural dos 
cachos.

Um verdadeiro luxo em cada frasco, pensados para 
realçar a beleza, saúde e vitalidade dos fios!
Experimente já e descubra qual combina mais com o seu 
estilo.

R$ 48,90
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Beleza com excelência. Confiança com resultados.
Agradecemos por fazer parte da nossa trajetória

 (62) 3983-6325        (62) 99110-3644

@viacharmcosmeticos     viacharmcosmeticos
www.viacharmcosmeticos.com.br

Revendedor(a): Telefone:


